

ГОЛОС КОЛЬЧУГИНЦА

**ЗОЛОТОЙ
ФОНД ПРЕССЫ
II СТЕПЕНЬ
2016**



№ 17 (13930)

Выходит с 28 апреля 1928 года

16 марта 2016 года

АКТУАЛЬНО



В центре внимания – безопасность дорожного движения

14 марта в Ярославле состоялось заседание президиума Государственного совета Российской Федерации, которое провел Президент России Владимир Путин. Мероприятие было посвящено вопросам безопасности дорожного движения. Основным докладчиком на заседании стала Губернатор Владимирской области Светлана Орлова.

Кроме глав регионов – членов президиума Госсовета и секретаря Госсовета, помощника Президента России Игоря Левитина, в заседании приняли участие первый заместитель Председателя Правительства Игорь Шувалов, помощник Президента России Андрей Белоусов, министр внутренних дел Владимир Колокольцев, министр образования Дмитрий Ливанов, министр связи и массовых коммуникаций Николай Никифоров, министр по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Владимир Пучков, министр здравоохранения Вероника Скворцова, министр транспорта Максим Соколов, полномочный представитель Президента России в ЦФО Александр Беглов, Уполномоченный при Президенте России по правам ребенка Павел Астахов, представители Совета Федерации, Государственной Думы, АО «ГЛОНАСС», Центробанка и Российского союза страховщиков.

Тема безопасности на дорогах – одна из главных на сегодняшний день. Участниками дорожного движения являются фактически все жители страны. В своем

выступлении Президент России Владимир Путин отметил, что уровень безопасности дорожного движения напрямую влияет на устойчивость социально-экономического развития Российской Федерации.

«Речь идет о сохранении жизни, здоровья тысяч граждан нашей страны, и это важнейшее направление государственной политики. Фактор массовой автомобилизации не может и не должен быть обоснованием неизбежности аварий и их трагических последствий. Наоборот, мы должны добиться кардинального снижения числа погибших и пострадавших при ДТП», – сказал Владимир Путин.

За последние годы в этом направлении проведена колossalная работа. «Построены новые автодороги и мосты, улучшается качество дорожных работ, модернизирована система подготовки водителей. Для эвакуации пострадавших в дорожно-транспортных происшествиях используются возможности санитарной авиации. Вдоль автомобильных дорог созданы травмокентры. Ужесточено административное законодательство в отношении водителей, нарушающих Правила дорожного движения. Сформированы правовые основы для фотовидеофиксации нарушений на дорогах, заработала система тахографического контроля. В результате совместных усилий общее количество погибших в автомобильных авариях снизилось более чем на 11 тысяч человек по сравнению с 2004 годом», – сообщила Светлана Орлова.

Вместе с тем, массовая автомобилизация должна стимулировать и федераль-

ные органы, и руководство регионов к еще большей ответственности за обеспечение безопасности дорожного движения, подчеркнула Губернатор Владимирской области. «Для дальнейшей системной работы в этом направлении, на наш взгляд, необходимо разработать единый стратегический документ, в котором были бы прописаны приоритеты, цели и задачи по обеспечению безопасности дорожного движения», – отметила Светлана Орлова. – Мы также пришли к выводу, что необходима четкая координация деятельности всех структур, которые занимаются организацией дорожного движения и его безопасностью. Сегодня не разделена ответственность в сферах проведения государственной политики в области обеспечения безопасности дорожного движения и организации дорожного движения. Кроме того, много трудностей возникает на стыке функций федерального центра и регионов, или регионов и муниципалитетов».

На заседании президиума Госсовета прозвучали предложения направлять средства от штрафов за нарушения Правил дорожного движения в дорожные фонды регионов и использовать их целевым образом на мероприятия по повышению безопасности на дорогах. Кроме того, был поднят вопрос о возможности передачи субъектам Российской Федерации, в случае их готовности, отдельных полномочий в области обеспечения безопасности дорожного движения – например, по составлению протоколов за нарушение правил парковки и стоянки транспортных средств.

Большой блок вопросов на мероприя-

тии связан с обучением детей безопасному поведению на дорогах. «Очень хорошо зарекомендовали себя в этой работе автогородки. Конечно, пока далеко не везде построены современные детские автоцентры. Но каждый регион понимает значимость этой работы и имеет планы реализации таких мероприятий. Во Владимирской области функционирует 10 автогородков, в которых дети занимаются под руководством квалифицированных педагогов. Наша задача – получить следующее поколение дисциплинированных и культурных водителей», – подчеркнула Светлана Орлова.

Президент России назвал воспитание культуры вождения ключевой задачей. Речь идет о строгом выполнении автомобилистами Правил дорожного движения и вежливом поведении на дорогах с полным осознанием ответственности за свою жизнь и за жизнь других участников дорожного движения. «Понятно, что воспитание такой культуры – это процесс длительный, поэтому он должен идти параллельно с ужесточением наказаний за нарушения», – отметил Владимир Путин.

В рамках заседания президиума Госсовета России была организована выставка «Безопасность. Комфорт. Контроль». На ней, в частности, были продемонстрированы возможности российской государственной системы экстренного реагирования при авариях «ЭРА-ГЛОНАСС», а также реализованный в виде мобильного приложения интернет-сервис «Народный инспектор».

Пресс-служба администрации области

ЦЕНТР ЗАЙМОВ

Бесплатно**
24 часа 0,5%*

Займы от
ул. 50 лет Октября, д.8
(рядом с гостиницей «Дружба»)
тел.: 9-53-43;
8 980 751-23-55

Реклама

ООО МФО «ФинансГрупп» ИНН/КПП 7716699061/330501001 ОГРН 1117746770184, номер св-ва 0000735, рег. номер записи в госреестре № 2110177000723. Юр. адрес: 601900, Владимирская обл., г. Козров, ул. Свердлова д. 15А, помещение V. Срок потребительского займа от 5 до 21 дней. С правилами предоставления потребительского займа можно ознакомиться на сайте www.centrzaimov.ru. Комиссия за предоставление займа отсутствует. Полная стоимость потребительского займа в процентах годовых – 730% (семисот тридцать). «Полная стоимость потребительского займа за пользование потребительским займом в размере 10000 руб. в процентах годовых – 182,5% (сто восемьдесят восемь целых пятьдесят), пакет документов: паспорт, трудовая книжка, справка 2 НДФЛ. **Срок потребительского займа 5 дней. Сумма потребительского займа составляет от 1000 до 10 000 руб. Указанные проценты за пользование потребительским займом начисляются Заёмщику со второго дня от даты предоставления потребительского займа до момента фактического возврата потребительского займа.

Реклама

НАРОДНАЯ КАССА

РЕГИСТРАЦИЯ №995 в реестре кредитных кооперативов на 31.10.14
состоит в СРО «Народные кассы - Союзсербайм»

РЕКЛАМА

для пайщиков

сберегательный взнос

50 лет Октября, 15
т. 91-5-15
Веденеева, 3
т. 2-70-56

Сберегательный взнос

Навстречу весне!

3 месяца под 14% годовых

Неполняемый. Участие пайщика в страховании 0,1% суммы в квартал. Взнос в резервный фонд - 0,1% суммы. Досрочное расторжение договора: при действии договора более 2 месяцев % выплачиваются по ставке 0,1% годовых, менее 2 месяцев - % не выплачиваются.

Сайт: народная-касса.рф



Лицензия ОВС
«Народные кассы»
№ 4192 77 ФССН РФ

**ОТ ПЛАНЁРКИ
ДО ПЛАНЁРКИ**
**О ремонте дорог
и пожарной
безопасности**

В минувший понедельник, 14 марта, состоялось еженедельное плановое совещание, проведенное исполнительным обязанности главы администрации Кольчугинского района Ю.В. Виноградов.

В начале планерки разговор зашел о состоянии городских дорог — как заметил Ю.В. Виноградов, растаявший снег обнажил многочисленные ямы, рыхвины и колдобины.

Начальник МКУ «Управление благоустройства и дорожного хозяйства» Г.В. Яшина пояснила, что вся сумма собираемого на территории нашего района дорожного налога, а это порядка 25 миллионов рублей, поступает в область, и уже оттуда деньги распределяются по территориям. Кольчугинскому району на содержание дорог (расчистка, подсыпка и т.д.) требуется 26 миллионов рублей в год. Что касается ремонта дорог, то в текущем году нашему району было выделено 9 миллионов 212 тысяч рублей, 485 тысяч рублей — это запланированная в местном бюджете доля софинансирования, 208 тысяч отводится на дорожный контроль, 900 тысяч рублей — на ямочный ремонт, еще около полутора миллионов рублей на эти цели будет выделено дополнительно из бюджета района. Кроме того, уже принято решение о закупке двух тонн холодной асфальтобетонной смеси для ремонта дорог. Решена и проблема с ее транспортировкой — личный транспорт предоставил депутат горсовета М.Е. Яковлев. Также было отмечено, что в настоящее время активно ведется работа по ощепенению ям.

В канве разговора Ю.В. Виноградов обратил внимание руководителей коммунальных служб на необходимость восстановления покрытия после проведения ремонтных работ.

Второй вопрос, на котором Ю.В. Виноградов застрял внимание, это увеличение количества пожаров на территории района. Заместитель начальника 9 ОФПС подполковник внутренней службы В.Н. Печалин привел цифры и факты: горит жилой сектор и дачные дома, причина возгораний различная — от поджога до неисправности отопительных приборов и электросетей. С 1 января текущего года совершиено 164 выезда, из которых 22 — на пожары, 77 — в различные учреждения, где установлена система «Стрелец-Мониторинг», 25 — на тушение мусора, 8 раз — к забывчивым гражданам, оставляющим на газовых плитах съестное.

В ходе планерки Ю.В. Виноградов обратился и к руководителю ОП ООО «Технологии комфорта» Г.В. Дюкареву: необходимо должным образом реагировать на погоду за окном, многие кольчугинцы жалуются на жару в квартирах. В ответ прозвучало заверение о том, что такие обращения и пожелания горожан не остаются без внимания, сотрудники «Технологии комфорта» реагируют на них должным образом.

Далее руководители управляющих компаний иресурсоснабжающих организаций доложили о работе на минувшей неделе: она велась в штатном режиме.

Е. МУРЗОВА

ПРЕСС-СЛУЖБА АДМИНИСТРАЦИИ ОБЛАСТИ СООБЩАЕТ

Губернатор Светлана Орлова встретилась с новым начальником управления МВД России по Владимирской области Василием Кукушкиным

11 марта Губернатор Светлана Орлова провела рабочую встречу со старшим-секретарем — заместителем Министра внутренних дел России Игорем Зубовым и новым начальником Управления МВД России по Владимирской области Василием Кукушкиным.

Напомним, 8 марта 2016 года Указом Президента России В.В. Путина №102 «Об освобождении от должности и назначении на должность в некоторых федеральных государственных органах» генерал-майор полиции Василий Петрович Кукушкин был назначен начальником Управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Владимирской области.

В ходе встречи Губернатор Светлана Орлова проинформировала замминистра и нового начальника областного Управления МВД России о социальной и экономической ситуации во Владимирской области, поделилась планами администрации по дальнейшему развитию региона, в том числе по укреплению сотрудничества с органами внутренних дел в вопросах выявления и пресечения правонарушений на территории области.

Затем новый начальник УМВД России по Владимир-



ской области Василий Кукушкин встретился с руководящим и личным составом. Коллективу регионального управления его представил старший-секретарь — заместитель Министра внутренних дел России Игорь Зубов.

«Хотелось бы пожелать Василию Петровичу, чтобы он, опираясь на личный состав и свой опыт, не только продолжил добрые традиции, сложившиеся в коллективе, но также вывел Управление внутренних дел России по Владимир-

ской области на новые рубежи в оперативно-служебной деятельности», — отметил замминистра.

В своем ответном слове новый глава областного УМВД Василий Кукушкин подчеркнул, что в своей работе надеется на помощь как органов государственной власти и управления, так и силовых ведомств. О коллективе, в котором предстоит работать, генерал-майор отозвался, как об одном из лучших в Центральном федеральном ок-

руге. «Когда я был начальником УВД Костромской области, Управление Владимирской области было одним из лучших в Центральном федеральном округе по показателям и, самое главное, по морально-психологическому климату в коллективе. В Управлении и сейчас все в порядке, и я надеюсь на плодотворную и результативную работу», — отметил Василий Кукушкин.

Для справки: Василий Петрович Кукушкин родился 6 января 1958 года в селе Чёрная Слобода Шацкого района Рязанской области. Службу в органах внутренних дел начал в 1978 году с должности оперуполномоченного уголовного розыска. Возглавляя Уголовный розыск УВД Рязанской области, в 2001-2002 годах являлся первым заместителем начальника УВД Рязанской области — начальником криминальной полиции. В 2003-2004 годах был Министром внутренних дел Республики Ингушетия, в 2004-2011 годах возглавлял УВД по Костромской области. В 2011 году Указом Президента России Василий Кукушкин был назначен Министром внутренних дел по Республике Карелия с присвоением специальногозвания генерал-майор полиции.

Примите участие в сборе средств на памятник лучшему гимнасту ХХ века Николаю Андрианову!

Одной из традиций, сложившихся в России на протяжении её многовековой истории, является установка памятников видным военным, общественным и политическим деятелям — людям, оставившим значительный след в истории страны. Во все времена граждане участвовали в сборе средств на памятники, призванные увековечить в истории России имена её герояев. На народные средства, собранные «всем миром», возведены такие известные скульптурные композиции, как памятник гражданину Минину и князю Пожарскому на Красной площади в Москве, «Тысячелетие России» в Великом Новгороде, часовня над могилой освободителя России от поляков Д.М. Пожарского в Суздале и многие другие.

В этой связи департамент по физической культуре и спорту администрации Владимирской области обращается ко всем жителям региона с просьбой принять участие в сборе средств на изготовление и установку во Владимире памятника лучшему гимнасту ХХ века, семикратному Олимпийскому чемпиону по спортивной гимнастике Николаю Ефимовичу Андрианову.

В настоящее время проведен конкурс на лучший проект памятника этому великому спортсмену, определено место для его установки. Ориентировочная стоимость мемориала составляет 5 млн.

рублей.

Увековечивание памяти прославленного советского и российского спортсмена будет служить, и в первую очередь для детей и молодежи, ярким примером верности идеалам спорта и гуманизма, будет способствовать пропаганде здорового образа жизни, дальнейшей популяризации спортивной гимнастики во Владимирской области и в России.

Добровольные пожертвования на памятник Н.Е. Андрианову можно перечислять на расчетный счет региональной общественной организации «Олимпийский совет Владимирской области»:

РОО «Олимпийский совет Владимирской области»

Президент РОО — Трынкин Вячеслав Петрович

Адрес: 600017, Владимирская область, г. Владимир, ул. Мира, д.29, а/я 19

ИНН 3328467306

КПП 332801001

р/с № 40703810719000000049

ООО «Владимирский промышленный банк» (ООО «ВЛАД-ПРОМБАНК»)

к/с 30101810700000000708

БИК 041708708

ВНИМАНИЕ, КОНКУРСЫ!

«Родимая земля, дороже нет ей»

В марте 2016 года исполнится 85 лет с того дня, как небольшой рабочий поселок на берегу реки Пекша стал городом Кольчугино. В честь этого знаменательного события Центральная библиотека (город Кольчугино, улица Ленина, дом 4) объявляет для жителей и гостей города и района, а также жителей других регионов, для которых наш город стал навсегда родным, конкурс видеороликов «Родимая земля, дороже нет ей».

К конкурсу допускаются индивидуальные и коллективные работы, созданные в любой временной период. Возраст участников конкурса не ограничен. Видеоролики на конкурс принимаются по 20 мая 2016 года по адресу: г. Кольчугино, ул. Ленина, д. 4 или по почте: biblioskolch@rambler.ru

Конкурс проводится по четырём номинациям:

— «Город моего детства»: история города прошлого века в фотографиях и видеоматериалах, а также работы молодых кольчугинцев о современном городе.

— «Мы гордимся тобой, наш земляк дорогой»: наши земляки, прославившие родной край.

— «Что имеем, то храним»: улицы города, достопримечательности, представляющие культурно-историческое наследие города.

— «Кольчугинские проселки»: видеоролики о Кольчугинском районе и о природе нашего края.

Участники конкурса гарантируют наличие личных имуществен-

ных или исключительных имущественных авторских прав на видеоролики, представленные на конкурс. Видеоролики, представленные на конкурс, не возвращаются.

Более подробная информация — на официальном сайте Центральной библиотеки: <http://libkolch.ru>

Работы, представленные на конкурс, будут оцениваться жюри в период с 20 по 27 мая. Подведение итогов и награждение участников состоится на празднике «Книга собирает друзей». Уважаемые кольчугинцы, принимайте участие в конкурсе, призы ждут вас!!!

К 30-летию аварии на Чернобыльской АЭС

Уважаемые кольчугинцы! В связи с приближающимся 30-летием со дня крупнейшей техногенной катастрофы прошлого века — аварии на Чернобыльской АЭС — ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Кольчугинского района» организует конкурс творческих работ на тему: «В память о катастрофе на Чернобыльской АЭС», «Чернобыльская авария: катастрофа 20 века», «Чернобыль: хрупкий мир вокруг».

Работы принимаются до 13 апреля в ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Кольчугинского района», расположенного по адресу: город Кольчугино, ул. Володарского, дом 57, кабинет 5, телефон 91-4-78. Режим работы: с 8-00 до 17-00, обед с 12-00 до 13-00.

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Администрация Кольчугинского района сообщает, что в целях получения достоверных данных для организации пассажирских перевозок по городу Кольчугино, в период с 21.03.2016 по 30.04.2016 будет проводиться выборочное обследование пассажиропотоков на городских автобусных маршрутах №2 «ул. Максимова — д. Тонково» и №5 «д. Гольяж — ул. Максимова» в соответствии с Порядком проведения обследования пассажиропотоков на автомобильном транспорте общего пользования на городских автобусных маршрутах, утвержденным постановлением администрации района от 13.08.2015 №727.

НАШИ ТРАДИЦИИ

Масленицу праздновали весело и широко

В минувшее воскресенье массовые праздничные гуляния прошли в парке Центра культуры, молодежной политики и туризма – кольчугинцы, от мала до велика, праздновали Масленицу. Открыла праздник заместитель главы администрации по социальным вопросам Т.В. Чебурова, которая, как и полагается в Прощеное воскресенье, сначала попросила у всех прощения, а уж потом поздравила с праздником.

Пока народ собирался и угощался горячей выпечкой и чаем, на интерактивных площадках уже работали скокоморхи, здесь перетягивали канат, прыгали в мешках, водили хороводы. Яркий и заводной концерт творческих коллективов Центра культуры, молодёжной политики и туризма заставлял пускаться в пляс и детвору, и взрослых. На сцене также проводились различные конкурсы, принять участие в которых могли все желающие: тут тебе и поедание блинов на скорость, и молодецкая забава, предложенная И. Маловым – активистом объединения «Трезвый город», и все участники получили в награду масленичные вкусности.

Также гостей приглашали ярмарка сувениров и подарков и «Обжорный ряд» с пышными блинами.

Словом, каждый мог найти себе занятие по душе: кто-то дегустировал исконное русское блюдо – блины, кто-то с удовольствием выполнял задания, предложенные Веснянками, кто-то просто общался с друзьями и знакомыми, детвора смогла пока-



таться в санях, запряженных ярко украшенной лошадкой, а самые юные и смелые – еще и на пони. А кульминацией праздника по традиции стало прощание с Масленицей. Под дружное скандирование: «Гори, гори, ясно!», Масленица заполыхала ярким огнем на радость детворе и взрослым.

После двухчасовой праздничной программы кольчугинцы с удовольствием переместились в теплое и уютное фойе Центра культуры, где с удовольствием послушали образцовый духовой оркестр под управлением В. Ярового. И таковых нашлось немало.

Масленичный разгуляй завершен. У православных верующих начался Великий Пост – время подготовки к Пасхе, которая в этом году выпадает на 1 мая.



КО ДНЮ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ

Исключите из меню антибиотики!

Всемирный день защиты прав потребителей ежегодно проходит под новым девизом с целью привлечения внимания большего числа людей. В 2016 году праздник, отмечаемый, как и всегда, 15 марта, Международная ассоциация потребителей провела под девизом, перевод которого означает: «Исключите антибиотики из меню».

Проблема наличия антибиотиков в продуктах питания существует, и она очень серьезная. Антибиотики могут находиться в различной продукции животноводства – мясе, молоке, куриной продукции и даже яйцах. Попадают они туда в результате лечения животных, если не были соблюдены правила применения препарата, а также при использовании кормовых добавок с антибиотиками для стимуляции роста. В молоко антибиотики могут попасть

и другим путем – недобросовестные производители добавляют их намеренно для продления срока хранения. Так антибиотики, содержащиеся в организме сельскохозяйственных животных и птиц, передаются человеку при употреблении их мяса, яиц или молока.

Общеизвестный факт: длительное использование в пищу продуктов, содержащих остаточные количества антибиотиков, может вызвать неблагоприятные для здоровья человека последствия. Во-первых, антибиотики – это очень сильные аллергены. Во-вторых, постоянное потребление антибиотиков вызывает привыкание к данной категории препарата. Устойчивость человечества к антибиотикам возросла до опасно высокого уровня по всему миру. Всемирная организация здравоохранения предупредила население планеты, что если не предпринять срочных мер, то

человечество вступит в эпоху, когда антибиотики потеряют эффективность, а обычные инфекции и незначительные травмы уже нечем будет лечить.

Роспотребнадзор осуществляет контроль за обеспечением безопасности продовольственного сырья и пищевых продуктов на всех этапах их производства и обращения с целью предупреждения массовых инфекционных и неинфекционных заболеваний, связанных с питанием человека. В ходе надзорных мероприятий проводятся исследования пищевых продуктов по микробиологическим и химическим загрязнителям, а также на наличие остаточных количеств антибиотиков, применяемых в животноводстве и ветеринарии. Согласно действующему законодательству, в пищевых продуктах антибиотиков не должно быть, и по результатам проведенных исследований за последние 3 года наличие

антибиотиков в пищевых продуктах на территории Владимирской области не установлено.

Но несмотря на всемирную озабоченность по поводу чрезмерного использования антибиотиков, их применение в сельском хозяйстве планируется увеличить на 2/3 к 2030 году: от 63,200 тонн в 2010 году до 105,600 тонн в 2030 году. В сложившейся ситуации Международная ассоциация потребителей просит своих членов по всему миру

оказать значимое влияние на продовольственные компании, чтобы предотвратить глобальную угрозу для здоровья всего населения планеты и сохранить наши лекарства на будущее.

Т. КОВАЛЕВА,
главный специалист-эксперт
территориального отдела
Управления Роспотребнадзора
по Владимирской области
в Юрьев-Польском
и Кольчугинском районах

УПРАВЛЕНИЕ
ГРАЖДАНСКОЙ
ЗАЩИТЫ
ИНФОРМИРУЕТ

Обеспечьте безопасность на воде (льду) в период ледохода и паводка!

Уважаемые кольчугинцы!
Напоминаем Вам меры безопасности на льду!

Переходить по льду необходимо по оборудованным переправам, но если их нет, то прежде, чем двигаться по льду, надо убедиться в его прочности. Прочность льда рекомендуется проверять пешней (палкой). Проверять прочность льда ударами ноги опасно. Если после первого удара лед пробивается, и на нем появляется вода, нужно немедленно остановиться и идти обратно по своим следам. Шаги в обратном направлении необходимо делать не отрывая подшв от льда.

Во всех случаях, прежде чем сойти с берега на лед, необходимо внимательно осмотреться, наметить маршрут движения, выбирая безопасные места. Лучше всего идти по проложенной тропе. Опасно выходить на лед при оттепели. Не следует спускаться на лед в незнакомых местах, особенно с обрывами.

При движении по льду следует быть осторожным, внимательно следить за поверхностью льда, обходить опасные и подозрительные места. Следует остерегаться площадок, покрытых толстым слоем снега – под снегом лед всегда тоньше, чем на открытом месте.

Особенно осторожным нужно быть в местах, где быстрое течение, вблизи выступающих на поверхность кустов, травы, где ручьи впадают в водоемы, выходят родники, вливается теплые сточные воды и т.п. Безопаснее всего переходить по прозрачному, с зеленоватым оттенком, льдутолщиной не менее 7 см.

При групповом переходе по льду надо двигаться на расстоянии 5-6 метров друг от друга, внимательно следя за идущим впереди. При переходе водоема на лыжах рекомендуется пользоваться проложенной лыжней. Если приходится идти по целине, то для обеспечения безопасности крепления лыж следует отстегнуть, чтобы при необходимости можно было быстро освободиться от лыж. Палки надо держать в руках, петли с кистями рук снять, рюкзак держать на одном плече. Расстояние между лыжниками должно быть 5-6 метров. Во время движения по льду лыжник, идущий первым, ударами палок по льду определяет его прочность, следит за характером льда.

Во время рыбной ловли не рекомендуется на небольшой площадке пробивать много лунок, прыгать и бегать по льду, собираясь большими группами. Каждому рыболову необходимо иметь с собой шнур длиной 12-15 метров, на одном конце которого крепится груз весом 400-500 граммов, а на другом – петля.

Во время весеннего половодья: категорически запрещается выезд автотранспорта на лед водоемов района; запрещается подледный лов на водоемах.

Помним и чтим следы прошлого

Друзья мои, читатели. Прежде чем дать слово моим сегодняшним собеседникам, я хочу напомнить вам высказывание одного из мудрецов. На вопрос, чем силен человек, он ответил кратко: человек силен памятью. Подтверждение тому – утверждение историка Василия Ключевского: «Изучая предков, узнаем самих себя. Без знания истории мы должны признать себя случайными, не знающими, как и зачем пришли в мир, как и для чего живём, как и к чему должны стремиться».

Воскрешением памяти прошлого, без которого нет будущего, занимаются краеведы. Ныне это общественная организация – Кольчугинское районное отделение «Союза краеведов Владимирской области», возникшее в нашем городе в 1992 году. Но задолго до этого энтузиасты-историки по велению сердца по крупицам начали собирать предметы материальной истории, воскрешающие следы прошлого. История сохранила их имена. Это – Захар Лушин, Станислав Верещагин, Иван Шиманев, Алексей Матвеев, Ибрагим Шамазов.

Чем занимаются кольчугинские краеведы сегодня? Об этом они и рассказывают на страницах нашей газеты.

А. БАРСУКОВА

НАША ЦЕЛЬ – ВОСПИТАНИЕ ПАТРИОТОВ

Краеведческое общество в Кольчугино было организовано в 1992 году по инициативе педагога, историка, пропагандиста Ю.П. Емельянова. Именно тогда определились основные направления деятельности общества: краеведческие исследования – поиск предметов материальной истории;

издательская деятельность; информирование о достижениях краеведения среди жителей города и района;

воспитательная работа среди детей и молодёжи, увековечивание памяти наших земляков.

В 2013 году Кольчугинское краеведческое общество стало коллективным членом Союза краеведов Владимирской области.

На современном этапе общество продолжает развивать свои лучшие традиции. Краеведы сотрудничают со всеми печатными изданиями города и публикуют в них свои материалы. Лидером в информационной работе является недавно ушедший из жизни Валерий Иванович Ребров. За 55 лет им было написано около 30 книг, свыше 2500 статей. Статьи-репортажи удаются И.В. Акуратовой, Т.В. Харитоновой, В.В. Котлецову, Т.М. Яковлевой. Серьёзные исследовательские статьи по истории Отечественной войны 1812 года и движению декабристов принадлежат перу Н.И. Зайцевой. Изучением истории поселений, составлением родословных занимается Н.А. Дубровина. Недавно она опубликовала историю села Зиновьево, сейчас выходит в свет серия статей по истории села Васильевское. О.В. Исакова, возглавляющая Центр детского чтения, постоянно издает буклеты о знаменитых земляках, дайджесты, готовит к печати брошюру о кольчугинцах – Героях Советского Союза. Учителей газет вызвали интерес тематические выпуски: «Гроза двенадцатого года», «Российской славы свет Бородина», «Они сражались за Родину», «Юбилей А.П. Верещагина».

Важным направлением в деятельности краеведов является музеиня работа. Руководителями музеев являются И.В. Акуратова (Центр истории завода «Кольчугцветмет») и музей Кольчугинского политехнического колледжа), С.Б. Буклеревич (музей СЮТура, она же курирует работу школьных музеев). При музеях действуют краеведческие кружки школьников и студентов, которые принимают активное участие в мероприятиях краеведческого общества. На базе музеев проходят тематические заседания и встречи учащихся с краеведами. Так, в 2015 году новую экспозицию школьного музея «История эвакогоспиталя №3083» (СОШ №5) представила краевед Т.М. Яковле-

ва. Тематическое заседание «Методы сбора и оформления музейных экспозиций» провела на базе музеев СЮТура С.Б. Буклеревич.

Семья Верещагиных – Александра Михайловна и её сын Юрий Станиславович – не только систематизировала семей-

успехом.

В память о Почётном гражданине города, поэтессе Т.И. Анисимовой, с 2012 года в нашем обществе проходят Анисимовские чтения. Формы их проведения различны: тематические заседания, экскурсии, конкурсы чтецов. Чтения стали известны и в соседних городах, в них принимали участие делегации из Киржача, Александрова, Владимира. Школьники, занимающиеся в краеведческих кружках, постоянно готовят яркие выступления к каждым Чтениям. На конкурсе чтецов в 2015 года отличились коллективы Центра внешкольной работы, школ №1, №2, №4. В этом году 24 апреля пройдут V Анисимовские чтения в форме конкурса чтецов, посвящённого юбилею города. Приглашаем детей и их родителей к участию в конкурсе и подготовке стихотворений из сборников Т.И. Анисимовой «Мой город», «Я – кольчугинка».



Занятие лектория «Уголок России – Отчий дом»



14-я ежегодная научно-практическая конференция в Политехническом колледже

ный архив, но и радует кольчугинцев интересными статьями по истории создания А.П. Верещагиных 13 памятников на Бородинском поле (1911 – 1912 гг.) и рассказами о многотрудном поиске по установлению авторства памятников, который вёл сын архитектора Станислав Алексеевич. Благодаря Александре Михайловне краеведческое общество сотрудничает с Бородинским военно-историческим музеем, восстановлена связь с музеем-панорамой «Бородинская битва» в Москве. Не раз делегации кольчугинских краеведов и молодёжи бывали в Бородино и Москве, знакомились с экспозициями музеев, памятниками, обменивались материалами, участвовали в юбилейных мероприятиях.

2016 год является особенным в работе кольчугинских краеведов. Вся работа общества направлена на достойную встречу 85-летия города и 145-летия завода «Кольчугцветмет». Для детей и юношества проводятся краеведческие беседы, классные часы, интерактивные экскурсии по истории города на базе Центра детского чтения и в школах города. В Центре детского чтения работает краеведческий лекторий «Уголок России – Отчий дом», где практикуются встречи с интересными людьми, составление презентаций, подготовленных Н.В. Панкратовой. О.В. Исакова проводит ещё один творческий конкурс для детей «С днём рождения, любимый город!». Ребятам предлагается сделать поздравительную открытку, фотографии с книгами на фоне кольчугинских достопримечательностей, написать рассказ о любимом месте в городе.

Ежегодные краеведческие конференции проходят в обществе в декабре. В 2015 году конференция была посвящена юбилею города и прошла с большим

на межрегиональную краеведческую конференцию, которая пройдёт 15 апреля во Владимире, краеведы готовят сразу четыре выступления и посвящают их юбилею родного города и завода.

В планах общества – открытие мемориальной доски Владимиру Ивановичу Штуцеру, управляющему Кольчугинскими заводами с 1887 по 1907 годы. Лучшим подарком городу, конечно, станет решение Совета народных депутатов и администрации о создании в городе муниципального музея. Во всех районах Владимирской области такие музеи есть (и не по одному!), а у нас только ведомственные музеи и музейные ком-

наты же, в первую очередь, изучаются и прорабатываются вопросы, связанные с историей колледжа, его выпускниками, историей базовых предприятий нашего города. С целью более глубокого и полного изучения тех или иных моментов и эпизодов, работаем как с различными информационными источниками, так и в музее колледжа и в Центре истории завода, встречаемся с ветеранами. О

многим студенты узнают впервые, и приятно видеть, с каким неподдельным интересом и не-

равнодушием относятся они

к нашей истории, судьбам людей. В результате проведения исследовательской, поисковой и экскурсионной работы на основе изученных и систематизированных материалов готовим

основу для проведения вне-

классных воспитательных ме-

роприятий на патриотическую

тематику: классных часов, кон-

курсов, а также выступления

для научно-практических кон-

ференций различного уровня:

внутриколледжских, городских,

областных, Всероссийских. В

ежегодной научно-практической конференции в колледже

принимают участие 15-18 студен-

тов. Тематика их работ раз-

нообразна, но неизменна под-

готовка работ о градообразую-

щем заводе и городе и научно-

исследовательских работ при-

кладного характера по произ-

водству. Так, в этом учебном

году были представлены докла-

ды о Е.М. Савицком студенте

Е. Низовцева, о заводах Коль-

чугина студенте Н. Бондаренко,

о создании «Кольчугалюминия»

студенте Е. Муратовой, о металлоткацком производстве

студентов А. Горшкова и Е. Ко-

решникова, о заводе «Электро-

кабель» студентов К. Киреевой

и К. Рванцевой. На районные

краеведческие конференции

готовим доклады, исходя из тематики конференции. Так, в

этом году были представлены доклады «Металловед из Кольчугино» студента Е. Низовцева, «Кольчугино – мой город» – студентов Е. Муратовой и А. Фоминой, «История создания Кольчугинского политехнического колледжа» – студентов А. Малышевой и Ю. Рыбиной. На конкурс во Владимире была представлена работа «Немой свидетель страшной той войны». Ее подготовили А. Горшков, Е. Корешникова, С. Поляков, Е. Низовцев. Сейчас готовимся к поездке на форум во Владимир и к ежегодным Анисимовским чтениям, в которых всегда принимаем активное участие.

На протяжении всех лет обучения стабильно занимаются краеведческой работой студенты Д. Николаев, К. Киреева, А. Горшков, Е. Корешникова, Е. Низовцев, В. Дмитриев. Активно включились в эту работу Д. Еремеев, В. Артемьев, Е. Муратова, А. Фомина. Работы студентов неоднократно получали высокую оценку как в колледже, так и на других площадках. Об этом свидетельствуют многочисленные грамоты и дипломы разного уровня.

Мы приняли участие во Всероссийском конкурсе музеев образовательных учреждений, посвященном 70-летию Победы в Великой Отечественной войне. Среди 5 победителей регионального этапа прошли на его заключительный этап. Это – очередное подтверждение правильного направления нашей краеведческой деятельности.

А в целом краеведческая работа не только оказывает непосредственное воздействие на формирование жизненных идеалов обучающихся, но и учит деловому и неформальному общению с разными по возрасту людьми, а приобретенные во время поиска знания, умения и навыки окажутся полезными при освоении любой профессии. У студентов открываются и развиваются организаторские, творческие способности, практические навыки, навыки работы в сотрудничестве, коммуникативные навыки. Радует и то, что практически все выступления членов кружка пользуются заслуженным вниманием и интересом со стороны других обучающихся.

**И. АККУРАТНОВА,
преподаватель ГБПОУ ВО
«Кольчугинский ПК»**

ШКОЛЬНЫЕ МУЗЕИ – ХРАНИТЕЛИ ПАМЯТИ

Переломная эпоха, в которую вступила Россия, особенно остро ставит перед обществом проблему воспитания гражданина и патриота. Гражданственность и патриотизм – это, прежде всего, чувство причастности к истории своей Родины и ответственности за ее судьбу.

СТУДЕНТЫ-КРАЕВЕДЫ ИЗУЧАЮТ ИСТОРИЮ

Краеведение – один из самых надёжных инструментов патриотического воспитания, которое сегодня, учитывая международную обстановку, актуально, как никогда.

В нашем колледже организован и работает кружок «Краевед», в котором занимаются студенты 1-4 курсов, при этом постоянно и систематически осуществляется познавательная, научно-исследовательская, проектная деятельность. Конеч-

Помним и чтим следы прошлого

Эта причастность и ответственность приобретается только в ходе глубокого, заинтересованного, вдумчивого знакомства с историей своей семьи, края, города и страны в их целостности и единстве.

Формировать у учащихся гражданско-патриотические качества и духовно-нравственные ценности позволяет школьное краеведение. Детство и юность — самая благодатная пора для привития священного чувства любви к Родине. Для того чтобы патриотизм стал нормой нашего общества, необходимо воспитание современного школьника строить на примерах истории родного края, а через неё — и всей необъятной Родины. Воспитывать патриота необходимо на конкретных героических примерах, на народных традициях и правилах,

туре малой Родины. В целях повышения гражданско-патриотической работы ежегодно во всех школах района проводятся Декада краеведения, Единый день краеведения, конкурс исследовательских краеведческих работ «Отечество». Уровень подготовки наших школьников достаточно высок. Воспитанники педагогов Н.В. Гагановой, М.Ю. Тишиной, Л.М. Драгуновой, В.И. Мотченко, О.А. Захаровой, И.В. Малыгиной, Т.А. Багровой, В.И. Варламовой, О.А. Кирилловой — постоянные участники конкурса исследовательских краеведческих работ «Отечество» — традиционно являются победителями и призёрами этого конкурса различного уровня, от районного, областного до Всероссийского. Большинство краеведческих исследовательских работ учащихся

имеют качественные характеристики.

Ежегодно с целью патриотического воспитания педагоги дополнительного образования Станции юных туристов Г.В. Тортев, Т.Н. Шульгина, А.М. Журавлёв, М.А. Корючкин, Ю.А. Дубовой, А.А. Фролов с обучающимися совершают туристические походы по родному краю, по Северному Кавказу и горному Крыму, по местам боевых сражений.

По традиции в городе-герое Севастополе наших школьников встречают моряки-черноморцы из военной части ОВРа (охрана водного района), подшефной Владимирской области. Целый ряд кораблей ОВРа носит имена городов Владимирской области, что даёт повод условно выделить их во «Владимирскую эскадру». В её составе — МПК «Владимира».



Краеведы на Бородинском поле у памятников А.П. Верещагина

учащихся школах, поделившись ими.

Есть удачная английская пословица: «Права она или не права, но это моя страна!». Для воспитания человека, имеющего собственное мировоззрение, необходимо дать ему знания и о счастливых, и о горьких страницах биографии родной земли. Только понимание и переживание счастливых и горьких событий исторического прошлого Родины, биографии родной земли способно создать у человека настоящее чувство гражданственности.

С. БУКЛЕРЕВИЧ,
заместитель директора
Станции юных туристов,
краевед

ЗДЕСЬ ДЫШИТ ИСТОРИЯ

Нет у человека ничего более ёмкого, чем память. Она может вместить в себя всё, что он успевает познать и увидеть. Проходят десятилетия, пройдут века, зарубцаются раны Великой Отечественной войны, но никогда не сотрутся из памяти народа имена людей, приносивших себя в жертву во имя спасения Отчизны. Сегодня только по книгам, фильмам, да по воспоминаниям фронтовиков мы можем представить то страшное время, которое возвращает нас в те далёкие сороковые годы прошлого века.

Великая Отечественная война — это огромная душевная рана, которая не заживает. И практически каждая семья нашей огромной страны ощущает её до сих пор. «Говорят, что время раны лечит, А моя по-прежнему болит». (Лариса Рубальская).

Может быть это кощунственное, но пусть так оно и будет. Ведь пока существует память о тех днях и годах, необходимо передавать её из поколения в поколение. Вот поэтому так важно, необходимо выстраивать связь между поколениями, а это — огромная работа через духовно-нравственное и патриотическое воспитание, которое красной нитью должно проходить через школьные музеи.

Значение музея «История эвакогоспитала №3083» военно-исторического направления, расположенного в школе №5, неспоримо. В музее размещено свыше 400 экспонатов, из них 322 единицы являются подлинниками. Музей занимает одну комнату в исторической части школы, но от размещённых в ней экспозиций и от количества экспонатов захватывает дух. Посетивший наш музей в 2002 году Губернатор Владимирской области Н.В. Виноградов записал в Книге отзывов:

«Здесь дышит история».

В музее работают экспозиции: «Сороковые — роковые», «Кольчугино — город-госпиталь», «Немые свидетели войны», «Их подвиг забыть нельзя», «Всем, кто Победу одержал — поклон земной», «Госпитальная палата».

Наш музей — это живой организм, который постоянно пополняется экспонатами и посетителями.

и является экспонатами и постоянно принимает посетителей. Первые экспонаты передавались в музей бывшими работниками и ранболярными госпиталями. Много экспонатов передаются поисковыми отрядами, а в результате акций «Школьные музеи», «Ветеран, живущий рядом», «Фотографии военного времени», «Война в моей семье» передаются вещи военной поры из семейных архивов. Вот такие моменты и являются хорошим воспитывающим примером, позволяют проводить связующую Памяти и сохранение её между всеми поколениями. На основе семейных реликвий составляются литературно-музыкальные композиции.

Ежегодно в музее проводится до 70 экскурсий, и на сегодняшний день на базе нашего музея их проведено 750.

Школьный музей является главным объектом духовно-нравственного и патриотического воспитания: на базе его проводятся встречи и беседы с интересными людьми, уроки памяти, краеведческие конференции, семинары, уроки на военную тему, ведётся совместная работа с краеведческими обществами.

Самые дорогие посетители музея — это ветераны госпиталя, которые здесь работали или были на излечении. Каждый год 12 мая — в день рождения музея — приходят к нам на эту, значимую для них встречу, Раида Павловна Гоганёнова, Анастасия Григорьевна Шпаровская, Людмила Борисовна Глобенко — бывшие медсестрички, в свои 18 лет взявшие на хрупкие плечи огромную тяжесть и ответственность. Им уже по девяносто, а они всё помнят, как будто это было вчера.

Особым интересом пользуется новый метод знакомства с музеем — «Музей в чёмодане». Наши экскурсоводы с музеем в чёмодане побывали в детских садиках, в школах города и го-

роды Гаврилов-Посада Ивановской области.

Хорошим воспитывающим уроком для наших школьников явилось посещение нашего музея представителями международной краеведческой конференции, проходившей во Владимире, из Чехии и Франции. Председатель Союза краеведов Владимирской области, доктор исторических наук А.К. Тихонов подчеркнул огромную значимость музея в воспитании подрастающего поколения, а зарубежные гости отметили важность сохранения памяти о войне.

Музей «История эвакогоспитала №3083» — неотъемлемая часть нашей школьной жизни. Через музей прошло не одно поколение учащихся, и каждый из них получил здесь большой нравственный и эмоциональный заряд на многие годы.

Т. ЯКОВЛЕВА,
преподаватель школы №5,
создатель и долгие годы
руководитель
школьного музея



Участники летнего передвижного палаточного лагеря под руководством А.М. Журавлева, А.А. Фролова, Т.Н. Шульгиной у памятника П.И. Багратиона в Симе

пробуждая в детских душах чувство почитания предков, любви к своей стране, гордости за неё.

Школьные краеведческие музеи — истоки больших и моральных рек человеческой памяти. В настящее время в системе образования Кольчугинского района 9 паспортизованных краеведческих музеев: «Народный быт» средней школы №2, «Родина» средней школы №4; «История эвакогоспитала №3083» средней школы №5, «История школы» средних школ №6 и №7, «Мои земляки» Бавленской средней школы, «Моя малая Родина» Павловской основной школы, «История Дмитриевского погоста» Литвиновской основной школы, «Летопись родного края» Станции юных туристов. Созданы музейные комнаты в Большекузьминской, Завалинской, Большевистской, Макаровской и Новобусинской школах. Активно ведётся работа по открытию музея в школе №1.

Роль школьных музеев в воспитании патриотизма неоценима. На их базе проводятся Уроки мужества, встречи с ветеранами войны и труда, создаются экспозиции с информацией о героическом прошлом наших соотечественников. Ресурсы музеев используются на учебных занятиях, во внеклассной работе.

Особая уникальность школьных музеев в том, что они живые. Через них проходит поколение за поколением: ученики, педагоги, родители, ветераны, старожилы, оставляя там свой след. Созданные всем миром под руководством энтузиастов-учителей при активной поисковой деятельности ребят, школьные музеи становятся хранилищами памяти по истории и куль-

«Суздалец», «Александровец», «Муромец», МТЦ «Ковровец». Школьники имеют возможность побывать с экскурсией на кораблях Черноморского флота, познакомиться с музеями города-героя.

Накануне 8 сентября, в День воинской славы России, наши педагоги, воспитанники и их родители, актив музея выезжают на Бородинское поле, где в 1812 году состоялось Бородинское сражение. Наш земляк из Кольчугино архитектор Алексей Павлович Верещагин спроектировал тридцать памятников, которые в 1910-1912 годах были сооружены на Бородинском поле.

Ежегодно на Станции юных туристов организуется летний передвижной палаточный лагерь по родному краю в виде многодневного водного похода под руководством педагогов дополнительного образования А.М. Журавлева, Т.Н. Шульгиной и А.А. Фролова.

Целью деятельности историко-краеведческого музея «Летопись родного края» Станции юных туристов является воспитание истинных патриотов своей страны, обеспечение духовного роста и высокой гражданственности, установление связи поколений. Долгое время я возглавляю его работу, являясь руководителем музея. В настящее время занимаемся созданием новой музейной экспозиции «История народного образования Кольчугинского района», ведётся поисковая работа. Поэтому, пользуясь случаем, обращаюсь к жителям города и района с просьбой: если сохранились школьные принадлежности, фотографии, воспоминания о директорах, о педагогах, сведения о ныне не су-

**ОМВД
ИНФОРМИРУЕТ
Операция
«ДОЛЖНИК»**

В настоящее время на территории Кольчугинского района проводится профилактическая операция «Должник», которая проходит на нашей территории ежемесячно. Направлена она на выявление неплатильщиков административных штрафов.

В ходе проведения данной операции сотрудники ОМВД России по Кольчугинскому району будут проводить сверку по базе данных о наличии информации о гражданах, своевременно не оплативших административный штраф. Должники будут привлечены к административной ответственности.

Согласно требованиям административного законодательства, административный штраф должен быть оплачен в течение 60 дней с момента вступления постановления в законную силу. При неоплате штрафа должник привлекается к административной ответственности по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ. Данный протокол направляется в суд, где судья принимает решение удвоить штраф или арестовать должника на срок до 15 суток, либо обязательные работы на срок до 50 часов.

Граждане, будьте законоисполнителями! Своевременно оплачивайте штрафы!

ГИАЗ ОМВД России по Кольчугинскому району

Информационный бюллетень

ОБ ИНФЕКЦИОННОЙ ЗАБОЛЕВАЕМОСТИ И АДМИНИСТРАТИВНОЙ ПРАКТИКЕ В ФЕВРАЛЕ 2016 ГОДА В КОЛЬЧУГИНСКОМ РАЙОНЕ

В феврале зарегистрированы: 1 случай сальмонеллеза, 3 случая дизентерии, 29 случаев острых кишечных инфекций, 2 случая скарлатины, 19 случаев ветряной оспы, 1 случай инфекционного мононуклеоза, 2446 случаев ОИВДП, 11 случаев гриппа, 44 случая внебольничной пневмонии, 1 случай микроспории, 1 случай чесотки.

Выявлены 1 случай носительства ВИЧ-инфекции, 2 случая педикулеза, 1 случай лямблиоза, 1 случай энтеробиоза.

За медицинской помощью обратились 20 человек, укрупненных животными.

За нарушения санитарного законодательства и прав потребителей к административной ответственности привлечены 10 граждан, 8 должностных лиц, 3 юридических лица.

В. ДОНСКИХ,
главный государственный санитарный врач по Юрьев-Польскому и Кольчугинскому районам

Если Вас не заметили, Вы остаётесь ни с чем. Вам нужно, чтобы Вас заметили? Разместите свою рекламу в «Голосе Кольчугинца»! Тел. 2-31-48

Реклама

В ЦЕНТРАЛЬНОЙ БИБЛИОТЕКЕ

Человек, талантливый во всём

5 марта в Центральной библиотеке прошел творческий вечер Александра Андреевича Балдова. Это необычное мероприятие прошло в рамках цикла мероприятий «Земли родной и радость, и талант». Собрались поклонники рифмы, кисти и мелодии, и вечер начался с открытия персональной выставки Александра Балдова «Палитра души моей».

Александр Балдов из талантливой семьи. Его дедушка по материнской линии прекрасно рисовал, рисовали и старшие братья. А его племянник Юрий Балдов – известный кольчугинский художник. Рисовать Балдов начал рано, в школьные годы. Свое умение рисовать совершенствовал в художественном кружке, которым руководил Борис Александрович Бяковский. И так сложилось в жизни Александра Балдова, что серьезно заниматься живописью он стал только выйдя на пенсию, быстро повышая уровень своего мастерства.

«Палитра души моей» – это уже вторая персональная выставка Александра Балдова в стенах Центральной библиотеки

ки. В последнее время он активно работает кистью, и результат – эта большая выставка-вернисаж. Картины притягивают взгляд сочной цветовой палитрой, словно приглашают зрителя в свой мир. Цветы и фрукты продолжают свою жизнь в натюрмортах. Узнаваемы пейзажи, уводящие зрителя в самые живописные уголки родного края.

Александр Балдов не только мастерски обращается с кистью, но и пишет музыку, стихи, исполняет песни под гармошку. Александр Балдов хороший гармонист. Шутка ли, 20 лет он был участником клуба «Играй, гармоны!». Также он постоянный участник Литературной гостиной, а потому сотрудники библиотеки решили устроить для него праздник. Откроем секрет: именно в этот день Александру Андреевичу Балдову исполнилось 75 лет.

Музыкальная часть вечера прошла в читальном зале. Звучали песни и стихи. В своем творчестве Александр Балдов исходит из личных переживаний, стремясь сделать личное понятным для всех. Юбиляр рассказал о своих увлечениях



и достижениях, и его рассказ сопровождался показом фотографий из семейного альбома на большом экране.

Юбиляра тепло поздравили заместитель главы Кольчугинского района Е.А. Семенова, заведующая отделом культуры

и туризма М.Т. Беляева, директор МБУК «МЦБ» Т.А. Беляева, участники Литературной гостиной, родственники и пожелали крепкого здоровья, вдохновения, благополучия и счастья.

Е. КОСТОПРАВОВА

ПОЧТА РЕДАКЦИИ

От денег отказался. Без таких людей мир рухнет! Дай Бог ему здоровья!

А.Н. САРАЕВА

Проблему нужно решать!

Решил обратиться через газету и обратить внимание на тревожный факт: в каком плачевном состоянии находится наша скорая помощь! 24 января 2016 года мы позвонили в 03 для оказания медицинской помощи нашей болеющей любимой маме, которой стало очень плохо. Врач скорой помощи прибыла через 2 часа 25 минут. Оказывается, у нас на город и район всего три бригады скорой помощи, и, как показывает практика, этого недостаточно.

Я хотел бы достучаться до ума и сердца наших уважаемых чиновников: вы сами с каждым годом не молодеете, и у вас есть престарелые родители, и придёт момент, когда вы наберёте 03, а в ответ услышите: «Ждите в течение 1,5 часов, у нас много вызовов, а бригад всего три, причём один врач уезжает в Александров». Вот тогда больно будет смотреть на страдание близкого и любимого человека, помочь которому ничем, кроме таблетки и стакана воды, вы не можете.

Кто хочет решить проблему, тот ищет пути решения, а кто не хочет, тот ищет причины. А причин и я вам могу наговорить с десяток: что у нас традиционно на эти цели нет денег, нет машин, специалисты разбегаются из-за низкой зарплаты, нет запчастей и т.д. и т.п.

Полагаю, что надо подумать, как заинтересовать людей, чтобы они не увольнялись. Например, найти возможность доплачивать из местного бюджета, приобрести новый автомобиль или отремонтировать старый. Как альтернативный вариант – создать частную скорую помощь, у нас же есть частные охранные организации и частная пожарная охрана.

Есть один мудрый закон: как вы хотите, чтобы люди относились к вам, так и вы относитесь к людям. Не забывайте про него!

С уважением, П.В. БУЛНОВ

Хотя бы из чувства милосердия

У моей жены, совсем неходячей, образовалось кровотечение. Скорая приехала скоро, но она не обязана, да и не смогла вынести больную с пятого этажа. Соседи на работе или тоже немощные, пришлось искать трёх алкоголиков. А кровь-то продолжала течь...

В больнице кровь остановили сравнительно быстро. Однако всё закончилось через несколько дней уже дома смертью жены. Считаю себя обязанным дать совет, а тем, кто имеет совесть и возможности, его реализовать. Следует организовать (возможно, работникам похоронной фирмы) платный вынос неходячих больных и передачу их в больницу по вызову скорой помощи; в экстренных случаях, опять же по вызову скорой помощи, врачам оказывать медпомощь больному на дому; сделать обязательным определение объёма потерянной крови и повысить ответственность лечащего врача за непринятие мер по предотвращению смерти больного по причине потери крови.

Большинству населения приведенные проблемы не знакомы, чиновников они не коснутся никогда, и что-то сделать можно только из полузабытого чувства милосердия...

Н. ДОБРОХОТОВ

Обратите внимание

Отдел военного комиссариата Владимирской области по городу Кольчугино и Кольчугинскому району проводит отбор кандидатов из числа граждан, прошедших и не проходивших военную службу, а также граждан женского пола, для поступления на первые курсы в высшие военные учебные заведения со средней и полной военно-специальной подготовкой.

За более подробной информацией обращаться по адресу: г. Кольчугино, ул. Ульяновская, дом 46, кабинет №14. Телефон 2-22-23.

Приходите на приём

В общественной приемной местного отделения партии «Единая Россия», расположенной по адресу: город Кольчугино, ул. Дружбы, д. 13, будут вести прием и давать бесплатные консультации:

во вторник, 22 марта, с 15-00 до 17-00, ЯШИНА Галина Вячеславовна – депутат городского Совета народных депутатов, начальник МКУ «Управление благоустройства и дорожного хозяйства»;

в среду, 23 марта, с 11-00 до 13-00, АНТОНОВ Юрий Юрьевич – юрист, руководитель исполнкома МО партии «Единая Россия».

В понедельник, 21 марта, в 14-00, глава Кольчугинского района ХАРИТОНОВ Владимир Викторович проведет прием в деревне Золотуха Ильинского с/поселения.

Предварительная запись на прием и справки по телефону 2-03-34.

Идёт Великий пост

О традиции

В этом году время Великого поста – с 14 марта по 30 апреля. Пост Святой Четыредесятницы называется Великим постом в связи с особой важностью его установления.

Великий пост установлен, главным образом, в память сорокадневного поста Иисуса Христа, который вскоре после Своего крещения удалился в пустыню и постылся там (Мф. 4, 2), а также в память сорокадневного поста Моисея (Исх. 34, 28) и Илии (3 Цар. 19, 8). О том, что пост был установлен апостолами и длился сорок дней почти с начала его установления, есть свидетельства с глубокой древности, а само название «Четыредесятница» часто встречается в древних письменных памятниках.

Однако, соблюдался пост Святой Четыредесятницы (длившийся по-всюду 40 дней) в древней Церкви не в одно и то же время. Это зависело от неодинакового исчисления дней поста и дней, когда он разрешался. В Восточных Церквях существующий и доныне порядок соблюдения Великого поста установлен в 4 веке.

Великий пост состоит из сорокадневного поста (Четыредесятницы) и поста Страстной седмицы «ради спасительных страстей» Христовых. В Постановлениях апостольских о Великом посте говорится: «Да совершается этот пост (Четыредесятница) прежде поста Пасхи (Страстной седмицы)» (кн. 5, гл. I).

Традиционно Святая Четыредесятница и все богослужения начинаются с вечерни масленичной (сыропустной) недели. Во время вечернего богослужения в Прощеное воскресенье свершается чин или обряд общего прощения в храме.

Первый день Великого поста в Русской православной церкви получил название «Чистый понедельник» (хотя это нецерковное название, но весьма распространенное в православии), в связи с тем, что этот первый день поста люди стремятся провести в чистоте (во всех смыслах этого слова). Поэтому в «Чистый понедельник», как и в последующие два дня, установлен очень строгий пост, верующим предписано усерднее молиться и бороться с греховными страстями.

Древние христиане соблюдали Великий пост с особой строгостью, воздерживаясь даже от вкушения воды до девятого (третьего по посту) часа дня. Пищу вкушали после девятого часа, употребляя хлеб и овощи. Запрещались мясо, молоко, сыр, яйца.

Правила соблюдения Великого поста отражены и в церковном Уставе. В первую и Страстную седмицы Православная Церковь предписывает хранить особо строгий пост. В понедельник и вторник первой седмицы предписывается соблюдать высшую степень поста: «Отнюдь вовсе ясти не подобает». В остальные седмицы поста, кроме суббот и воскресений, — сухоядение. В субботние и воскресные дни разрешается сваренная пища с елем (растительным маслом). И только в праздник Благовещения, если он приходится не на Страстную седмицу, разрешается вкушение рыбы.

- ПОСЛОВИЦЫ —
- Не все коту Масленица – настал и Великий пост.
- Пост не в брюхе, а в духе.
- Хлеб да вода – здоровая еда.
- Рада б душа посту, так тело бунтует.
- Середи поста и матушка простила.
- В посту редька да хрен, да книга Ефрем.
- Хлеб да капуста лихости не напускают.
- Большому да дорожному закон не писан (о посте).
- Ни пьяного молитва, ни голодного пост (не доймет, не поправит).
- В Великий пост как узлом затянуто. (Скоромного нельзя)
- Послушание паче поста и молитвы.
- Великий пост обмочит хвост. (Оттепель)
- Кто все четыре поста постится, за того все четыре евангелисты.
- Во время поста и пища проста.
- Мрут не от поста, а от обжорства.

Церковь строго осуждает нарушающих Великий пост, но, действуя в духе любви и милосердия Божия, не возлагает правил пощущения во всей полноте на детей, больных, немощных и престарелых, не отчуждает их от участия в радости причащения и Пасхи. Но немощные тепло, как и здоровые, обязаны во время Великого поста совершать дела любви и милосердия и, также как и в другие посты, хранить духовный пост от грехов.

В многочисленных стихирах и тропарях служб Святой Четыредесятницы Церковь разъясняет сущность истинного поста как средства духовного возрождения: время духовного подвига, упрочнения себя в самоотвержении, умерщвления греховых пожеланий. Поэтому в писнопениях Церковь называет Святую Четыредесятницу веселым временем поста.

Правила соблюдения поста

1. Решив поститься, учитывайте состояние здоровья, особенно если имеются болезни желудочно-кишечного тракта или эндокринные нарушения. С особой осторожностью стоит отнестись к соблюдению поста людям, перенесшим травму или медицинскую операцию, а также тем, кто находится в состоянии депрессии. Не рекомендуется поститься детям, беременным и путешественникам.

2. Не навязывайте пищевое воздержание семье. Это решение каждый человек должен принять самостоятельно и осознанно.

3. Не относитесь к пищевым запретам фанатично. Суть поста – вовсе не в том, чтобы категорически не употреблять определенные продукты. Это подготовка, в ходе которой человек должен основательно перетряхнуть свою душу и подготовиться к светлому празднику Пасхи.

4. Если вам пришлось принимать гостей в период поста – приготовьте несколько постных блюд, и во время застолья тактично не обращайтесь внимания окружающих на постящегося.

5. Чтобы с пользой поститься, надо изменить не только питание, но и сократить время на развлечения, посвятив его молитве, добрым делам и духовному развитию.

Еда в пост:

разнообразно и полноценно

На все времена Великого поста запрещаются мясные и молочные продукты, яйца. В некоторые дни строгого поста воздерживаются и от рыбы. Однако список разрешенных продуктов велик, и вполне можно поддерживать рацион полноценным и разнообразным.

Регулярно включайте в рацион:

- ✓ злаковые – богатый источник витаминов группы В, железа, кальция, калия, натрия, магния, меди, цинка, фосфора и пищевых волокон. Особенно полезны цельнозерновые крупы. Из них можно приготовить вкусные и полезные каши для завтрака и множество других интересных и разнообразных блюд;
- ✓ бобовые – источник растительного белка, витаминов группы В, же-



http://vnssr.my1.ru/_nw/206/05495877.jpg

леза, кальция, клетчатки, растительных жиров и крахмалистых веществ. Для лучшего усвоения бобовые хорошо предварительно замачивать, обогащать небольшим количеством сушеным морской капусты, не рекомендуется смешивать их с хлебом, картофелем и орехами. Бобовые не следует употреблять в большом количестве. Достаточно в день съедать 2-3 столовые ложки готового блюда;

✓ грибы – содержащие белки и углеводы, аминокислоты, антиоксиданты, витамины группы В, С, Е, РР и провитамин D. Также в них содержатся фосфор, калий, цинк, железо, кальций и йод. Блюда из грибов низкокалорийны, отлично насыщают, но долго усваиваются, поэтому не подходят для ежедневного рациона. Употребляйте их не чаще 1-2 раз в неделю;

✓ морепродукты приравниваются к церковным уставом к грибам, потому допустимы в пост. С ними организм получает незаменимые микроэлементы – йод, медь, цинк и фосфор, легкоусвояемые белки и диетический жир. Кальмары, мидии, креветки – прекрасное дополнение к постному столу;

✓ фрукты и овощи – поставщики витаминов, минеральных веществ, пищевых волокон, легкоусвояемых углеводов, пектинов и органических кислот. Основу постного обеда прекрасно составит овощной суп, который можно готовить с использованием самого разного набора овощей и других постных продуктов;

✓ сухофрукты, содержащие сконцентрированное количество микроэлементов, а также клетчатку и пектин. Благодаря высокому содержанию глюкозы и фруктозы сухофрукты способны заменить конфеты и шоколад. Но следует помнить про их высокую калорийность и не перебирать с количеством;

✓ орехи и семечки, содержащие витамины А, Е и группы В, калий, кальций, фосфор и железо. Они богаты ценными растительными белками и снабжают организм ненасыщенными жирными кислотами омега-3, омега-6, омега-9. Особое место в этом занимает кунжут – один из лучших источников кальция. Посыпайте кунжутом каши, добавляйте его в салаты, супы. В период отсутствия в рационе молочных продуктов это очень хорошо дополнит рацион кальцием, необходимым

организму. Однако, включая орехи в рацион, помните: они высококалорийны и тяжело перевариваются;

✓ растительные масла, дающие организму ненасыщенные жирные кислоты, жирорастворимые витамины А, Д и Е. Они необходимы не только для правильного пищеварения, но и для поддержки иммунитета и обмена веществ.

Не имея привычки регулярных постов, не пытайтесь после сырьих Масленичной недели сразу устанавливать себе самое строгое ограничение с первых дней поста. Даже здоровый человек может почувствовать себя плохо, резко сменив питание. Лучше других чувствуют себя люди, постящиеся регулярно в соответствии с церковным календарем. Чтобы недомогание не помешало духовному очищению, «входите» в пост плавно, постепенно отказываясь от привычных продуктов. И еще рекомендация: не налегайте на кашевые, маринованные и соленые овощи – употребляйте их понемногу. Они обладают свойством задерживать в организме воду.

Заглянув в книги Ивана Шмелева, можно "подсмотреть", как это было в дореволюционной России: "В передней стоят миски с желтыми солеными огурцами, с вткнутыми в них зонтиками укропа, и с рубленой капустой, кислой, густо посыпанной анисом, – такая прелесть. Я хватаю щепотками, – как хрустит! И даю себе слово не скормиться во весь пост. Зачем скромное, которое губит душу, если и без того все вкусно? Будут варить компот, делать картофельные котлеты с черноливом и шепталой, горох, маковый хлеб с красивыми завитушками из сахарного мака, розовые баранки, "кресты" на Крестопоклонной..."

Мороженая клюква с сахаром, заливные орехи, засахаренный миндаль, горох моченый, бублики и саики, изюм кувшинный, пастила рябиновая, постный сахар – лимонный, малиновый, с апельсинчиками внутри, халва... А жареная гречневая каша с луком, запить кваском! А постные пирожки с груздями, а гречневые блины с луком по субботам..."

Вот такой постный рацион!

Источник: www.calend.ru/holidays/0/0/2379/, daily-menu.ru/article/redactor/lent



ОВЕН (21.03-20.04)

Вы сможете найти хороший выход из затянувшихся конфликтов. Возможны новые знакомства и приятные встречи со старыми друзьями: они дадут советы, если Вы в них нуждаетесь, помогут оценить ситуацию.

ТЕЛЕЦ (21.04-21.05)

Будет много работы в профессиональной сфере и в быту. Существует высокий риск заболеваний – организма ослаблен. Берегите свой организм и не допускайте его переохлаждения.

БЛИЖНЕЦЫ (22.05-21.06)

Замечательный период для общения с детьми – это поможет их воспитанию и развитию, они порадуют своими достижениями. Может состояться деловая поездка, которая принесет успешные результаты.

РАК (22.06-22.07)

Хорошее время для решения различных юридических вопросов. Но напоминается усталость неблагоприятно скажется на Вашем настроении. По этой причине могут возникнуть ссоры и конфликты в личной жизни.

ЛЕВ (23.07-23.08)

Вы ощутите благодушие и доброжелательность окружающих. Период будет благоприятным для семейных отношений. Хорошее время для заключения договоров и составления юридических документов. Коллеги и друзья Вас поддержат.

ДЕВА (24.08-23.09)

Вы можете заняться коррекцией фигуры и внешности. Вам легко будут даваться рутинные дела, связанные с бытовыми обязанностями. Могут возникнуть споры и конфликты в семье, которые будут основаны на финансовых проблемах.

ВЕСЫ (24.09-23.10)

Вам придется уделить больше внимания своим профессиональным обязанностям. Однако звезды предупреждают: распределите свое время таким образом, чтобы они не мешали Вашей личной жизни.

СКОРИЧОВЫЙ (24.10-22.11)

Стоит уделить больше внимания состоянию здоровья. Возможно, Вы захотите побыть в уединении, чтобы избавиться от окружающей суеты и восстановить силы. Позаботьтесь о своем организме, не переохлаждайтесь и не переедайте.

СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12)

Потребуется активность и находчивость, чтобы Вы смогли решать возникающие проблемы. Если у Вас остались не урегулированные конфликты с кем-то из близких, то сейчас можно будет их уладить.

КОЗЕРОГ (22.12-21.01)

Могут начаться конфликты в семье. Причиной этого может стать то, что Вы стали меньше уделять внимания близким из-за большой загрузки на работе. Вам нужно правильно распределить время между работой и семьей.

ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02)

Возможны удачные деловые поездки, а также путешествия. Значительно повысится Ваша привлекательность, окружающие станут обращать на Вас больше внимания. Будет много встреч и знакомств.

РЫБЫ (20.02-20.03)

Время может пройти в материальных заботах. Вам придется думать о расходах и доходах. Для того, чтобы не столкнуться с финансовыми трудностями, Вам следует составить финансовый план на будущее.

		ПОГОДА																				пн 21.03	
		среда 16 марта				четверг 17 марта				пятница 18 марта				суббота 19 марта				воскресенье 20 марта				пн 21.03	
		03	09	15	21	03	09	15	21	03	09	15	21	03	09	15	21	03	09	15	21	03	
Местное время		03	09	15	21	03	09	15	21	03	09	15	21	03	09	15	21	03	09	15	21	03	
Облачность, %																							
Явления погоды						*	**	*	**	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	*	
Температура, °C		-2	-1	+3	-1	-2	-2	0	0	-3	-6	-4	-7										

ООО «Грин Лайн»

Производство панелей
и вагонки из ПВХ
и комплектующих к ним
(углы, плинтусы, молдинги и т.п.)
для отделки стен и потолков.

**Более 400 наименований
оптом и в розницу.**

Цены производителя.

Система скидок.

Имеется второй сорт от 80 р./шт.



**возможно изготовление
на заказ панелей
длиной от 1,4 до 6 м.**

пос. Зеленоборский, д. 19,
т. 8 (49245) 2-48-41, 8-920-919-16-19
www.g1panel.ru

Реклама

**КОМПЬЮТЕР-СЕРВИС**

Продажа, обслуживание, ремонт
компьютеров, ноутбуков, оргтехники.
КАРТРИДЖИ и РАСХОДНЫЕ МАТЕРИАЛЫ.

ЗАПРАВКА КАРТРИДЖЕЙ.
Скорая компьютерная помощь.
ВИДЕОНАБЛЮДЕНИЕ.
Пер. Гоголя, д. 1, т. 8-919-009-38-28

ОКНА, ЛОДЖИИ АЛ, ПВХ.

ОТДЕЛКА БАЛКОНОВ,
УСТАНОВКА КОЗЫРЬКОВ, НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ,
МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ.
СКИДКА 1000 р. с изделия из ПВХ при оплате наличными.

м-н «Скарлетт»

ИП Пчеляков Ю.С.
ИНН332600196187

Ул. Добровольского, д. 3, т. 2-55-92, 8-910-095-31-19

**РЕМОНТ холодильников
(бытовых и торговых),
стиральных машин.**

На месте. Гарантия. Низкие цены!

Т. 8-906-560-00-94

Реклама ИП Куренков Д.С.

ИНН 503401807150

**СТРОИТЕЛЬНЫЕ И РЕМОНТНЫЕ РАБОТЫ
«ПОД КЛЮЧ»:**

отделка, водоснабжение, канализация,
отопление, электрика, заборы, лестницы и т.п.
Сборка корпусной и встроенной мебели.

ДЕЙСТВУЕТ СИСТЕМА СКИДОК.
Т. 8-910-187-67-65, 8-910-184-65-44

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

КСК-СТРОЙ.РФ



**Установка люстры-
в подарок!**



натяжной потолок в
зале 16 кв.м –

7000 руб.

**ОКНА ПВХ**

Отделка помещений
Установка и обслуживание
натяжных потолков

8 (919) 000 98 00, ул. 50 лет Октября, 12

реклама

Реклама

ДРОВА БЕРЁЗОВЫЕ

колотые с доставкой.
Т. 8-920-919-27-22

Реклама

ДОСТАВКА ДРОВ (берёза)

Льготникам – документы.
Т. 8-906-616-92-44

Реклама

ДРОВА

Берёзовые, дубовые
по 1000 р./м³.



Возможна доставка.
Т. 8-910-094-28-06,
8-905-140-98-80

Реклама

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

Город/межгород, Крым. До 5 т.
Т. 8-915-768-51-41

Реклама

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

Газель, тент, 4,1 м. Грузчики.
Мебель. Город/межгород.
Т. 8-919-025-01-58

Реклама

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

Город/межгород. Газель тент.
Услуги грузчиков.
Т. 8-915-765-02-03

Реклама

**ВЫПОЛНЮ РЕМОНТНО-
СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ**

ОТДЕЛКА. Санузлы,
сантехника, пластик,
гипсокартон, обои и т.д.
Т. 8-919-026-64-93

БЛОКИ

газобетонные
керамзитобетонные
фундаментные

КИРПИЧ

Ø КОЛЬЦА ЖБИ

тротуарная плитка

8-915-750-96-09

www.akulablock.ru

Реклама

**РЕМОНТ
КВАРТИР****САНТЕХНИКА.****ОТОПЛЕНИЕ.****НАТЯЖНЫЕ
ПОТОЛКИ.**

Т. 8-910-177-64-73,
8-910-678-32-58

Реклама

**СТРОИТЕЛЬНАЯ
ФИРМА**

Выполнит
все виды
строительных
и отделочных
работ.
Сроки и качество
гарантируем.

Т. 8-919-026-11-12,
8-906-611-49-10

ВНИМАНИЕ!**22 и 26 марта,****с 9.10 до 9.30,****24 марта в 14.00**

у рынка на ул. Победы

состоится

продажа

кур-**молодок**(белых, рыжих,
пёстрых)

купившему 10 шт. –

1 в подарок!!!

просьба не опаздывать!

Т. 8-905-141-07-27

Реклама

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ ПО КУПОНУ

НЕДВИЖИМОСТЬ

ПРОДАЮ

Реклама

НЕЖИЛОЕ ПОМЕЩЕНИЕ, 82 кв.м,
Ленинский пос., ремонт.
т. 8-960-732-39-01

• Комнату в коммун. кв., пл. 16 кв.м, 240 т.р., торг. Тел. 8-915-760-19-21

• Комнату, ул. Коллективная, д. 35, 2 эт., окна ПВХ, 12 кв.м, цена 250 т.р. Тел. 8-915-778-33-45

• Комнату в общежитии, центр, жил. 17, 8 кв.м, окно ПВХ, натяж. потолок, мет. дверь, вода хол. и гор., цена 450 т.р., торг. Тел. 8-915-799-62-88; www.an-zaharova.ru

• Комнату в общежитии, ул. Коллективная, д. 35, 2/5 эт.к.д., углов., окна дерев., общ. пл. 28 кв.м, жил. пл. 18 кв.м, треб. космет. ремонт, 350 т.р. Тел. 8-919-013-98-98

• 1 комн. кв., ул. Дружбы, д. 22, 3/5 эт.п.д., пл. 32 кв.м, ремонт. Тел. 8-905-148-32-37, Лиза

• 1 комн. кв., п. Белая Речка, ул. Школьная, общ. пл. 32 кв.м, окна ПВХ, жил. дверь, балкон не застекл., цена 750 т.р. Тел. 8-910-090-62-53, Наташа

• 1 комн. кв., ул. Ульяновская, общ. пл. 34, 1, 2 эт., комн. 18, кух. 9, поджия больш. застекл., счётчики, с/у разд., чистую, цена 1070 т.р. Тел. 8-915-775-39-13

• 1 комн. кв., Ленин. пос., 1 эт., пл. 28 кв.м, с/у совм., сарай с погребом, ремонт. Тел. 8-915-758-47-06

• 1 комн. кв., п. Белая Речка, ул. Молодёжная, 3 эт., цена 800 т.р. Тел. 8-904-256-35-73

• 1 комн. кв., ул. Луговая, 4/5 эт.п.д., хорош. ремонт, кухня 9 кв.м, комн. 18 кв.м, балкон ПВХ, с/у разд., цена 1100 т.р., торг. Тел. 8-915-778-33-45

• 1 комн. кв., ул. Ломако, д. 34 (новострой), 4/9 эт.к.д., неугллов., окна ПВХ, балкон остекл., общ. пл. 40 кв.м, жил. пл. 15 кв.м, кух. 10 кв.м, без отделки, 1 млн.р. Тел. 8-910-099-32-72

• 1 комн. кв., ул. Московская, д. 60, 1/9 эт.п.д., неугллов., окна дерев., балкон, общ. пл. 32 кв.м, жил. пл. 17 кв.м, кухня 8 кв.м, треб. ремонт. Цена 900 т.р. Тел. 8-919-013-98-98

• 1 комн. кв., ул. Шмелёва, д. 7, 3/9 эт.к.д., неугллов., окна дер., балкон, общ. пл. 36 кв.м, жил. 18 кв.м, кух. 10 кв.м, сост. удов. Цена 780 т.р. Тел. 8-919-013-98-98

• 1 комн. кв., ул. Котовского, д. 26, 4/4 эт.к.д., неуглловую, окна ПВХ, балкон, общ. пл. 32 кв.м, жил. 17 кв.м, кухня 9 кв.м. Цена 1,1 млн.р., торг. Тел. 8-910-013-98-98

• 1 комн. кв. на ул. Добровольского, д. 3, под нежил. помещ., на против маг. «Фаэтон», общ. пл. 34,7 кв.м. Тел. 8-910-775-67-89

• 1 комн. кв., Ленин. пос., 2/2 эт.к.д., 33/20/6 кв.м, только с/у, ремонт, 700 т.р. Тел. 8-915-799-62-88; www.an-zaharova.ru

• 1 комн. кв., центр, 2/5 эт.п.д., окна ПВХ, поджия застекл., цена 1200 т.р. Тел. 8-915-799-62-88; www.an-zaharova.ru

• 1 комн. кв., центр, 2/4 эт.к.д., с/у совм., без балкона, цена 800 т.р. Тел. 8-915-799-62-88; www.an-zaharova.ru

• 1 комн. кв., пл. 32,8 кв.м, 7/9 эт.д. (ул. Веденеева, д. 12), дешево. Тел. 4-56-44; 8(492)53-66-95

• 1 комн. кв., пл. 32 кв.м, цена 950 т.р. Тел. 8-904-032-89-06

• 2 комн. кв., центр, ул. 50 лет Октября, 4/5 эт.к.д., общ. пл. 42,6 кв.м, кух. 6,5 кв.м, после ремонта, тёплую, юж. сторона, комн. разд., окна ПВХ, счётчики. Тел. 8-900-589-92-53

• 2 комн. кв., ул. III Интернационала, д. 66, 2/9 эт.к.д., общ. пл. 53,4 кв.м, кух. 8,5 кв.м, комн. разд., окна ПВХ, косм. ремонт, балкон застекл., хор. сост. Тел. 8-910-090-01-00

• 2 комн. кв., ул. Веденеева, д. 2а, 5/5 эт.к.д., общ. пл. 54 кв.м, кух. 9 кв.м, комн. разд., окна ПВХ, косм. ремонт, балкон застекл., хор. сост. Тел. 8-910-090-01-00

• 2 комн. кв., с. Б. Кузьминское, общ. пл. 43,5 кв.м, с/у разд., г/х

вода счётчики, подвал, жил. дв., поджия 6 м, хор. сост. Тел. 8-919-006-30-56

• 2 комн. кв., 3 эт., комн. смеж., общ. пл. 45 кв.м, неугллов., ремонт, окна ПВХ, дв. мет., цена 1,4 млн.р., торг. Тел. 8-919-015-95-84

• 2 комн. кв., ул. Щербакова, д. 34, 2/3 эт.к.д., 1986 г. постр., пл. 49,8 кв.м. Тел. 8-961-255-75-85

• 2 комн. кв., ул. Веденеева, д. 1, 5/5 эт.п.д., комн. 16,4 и 14 кв.м, кухня 9,5 кв.м, космет. ремонт, окна ПВХ, балкон, цена 1500 т.р. Тел. 8-919-025-00-79

• 2 комн. кв., ул. Чапаева, д. 1 а, 4/5 эт.п.д., комн. 17,5 и 9 кв.м, кухня 6 кв.м, без ремонта, окна ПВХ, балкон, цена 1050 т.р. Тел. 8-919-025-00-79

• 2 комн. кв. в центре, комн. смежн., кухня 6 кв.м, 1 эт.д., эт. высокий. Тел. 8-910-770-46-18, с 8:00 до 17:00

• 2 комн. кв., п. Бавлены, 5/5 эт.д., комн. смежные, неуглловую, пл. 46,5 кв.м, 900 т.р. Тел. 8-915-757-13-30

• 2 комн. кв., Лен. пос., 2/2 эт.к.д., общ. пл. 38,3 кв.м, комн. смеж., с/у совм. Тел. 2-77-48; 8-906-562-56-62

• 2 комн. кв., 1 эт. дерев. д., 18 и 12 кв.м, кух. 15 кв.м, все удоб., зем. уч., сарай, подпол, подвал, терраса, тел., место под гараж. Тел. 8-910-677-35-55

• 2 комн. кв., 2/5 эт.к.д., центр, пл. 48 кв.м. Тел. 8-910-092-62-92

• 2 комн. кв., ул. Котовского, д. 13, 1/2 эт.к.д., окна ПВХ, без балкона, душевая кабина, общ. пл. 30 кв.м, жил. пл. 21 кв.м, кухня 5 кв.м, хор. сост. Цена 720 т.р., торг. Тел. 8-919-099-32-72

• 2 комн. кв., ул. Максимова, д. 3, 6/9 эт.п.д., неуглловую, частич. ПВХ, поджия застекл., общ. пл. 54 кв.м, жил. 33 кв.м, кухня 9 кв.м, сост. удовл. Цена 1,45 млн.р. Тел. 8-910-013-98-98

• 2 комн. кв., ул. Дружбы, д. 27, 1/5 эт.к.д., неугллов., общ. пл. 44 кв.м, жил. пл. 31 кв.м, кухня 6 кв.м, треб. ремонт, цена 970 т.р. Тел. 8-919-013-98-98

• 2 комн. кв., Ленинский пос., 4/4 эт.к.д., комн. смеж., балкон, цена 1 млн. р., торг. Тел. 8-915-799-62-88; www.an-zaharova.ru

• 2 комн. кв., центр, 2/4 эт.к.д., с/у совм., балкон, цена 1 млн. 50 т.р. Тел. 8-915-799-62-88; www.an-zaharova.ru

• 2 комн. кв., центр, 1/5 эт.к.д., неуглловую, с/у совм. цена 1 млн. р. Тел. 8-915-799-62-88; www.an-zaharova.ru

• 2 комн. кв., в г. Владимир, 2/5 эт.п.д., 44,5 кв.м, кухня 6 кв.м, цена 2 млн. 100 т.р. Тел. 8-915-799-62-88; www.an-zaharova.ru

• 3 комн. кв., общ. пл. 50,6 кв.м, 3/5 эт.к.д., ул. Чапаева, д. 1 а, сарай, или **меняю**. Тел. 8-910-188-27-63

• 3 комн. кв., ул. Чапаева, д. 5, 2/2 эт.д., общ. пл. 69 кв.м, окна ПВХ, жил. дв., с/у разд., евроремонт. Тел. 8-965-444-76-97

• 3 комн. кв., пл. Ленина, д. 8, 3 этаж. Тел. 4-49-73, 8-910-174-72-45, 8-910-185-39-94

• 3 комн. кв., пл. Ленина, д. 8, 1/9 эт.п.д., неуглловую, поджия, общ. пл. 66 кв.м, жил. 39 кв.м, кухня 11 кв.м, отл. сост. Цена 1,9 млн.р., торг. Тел. 8-910-013-98-98

• 3 комн. кв., ул. Ломако, д. 26, 6/6 эт.к.д., неугллов., общ. пл. 60 кв.м, жил. пл. 39 кв.м, кухня 9 кв.м, цена 1550 т.р. Тел. 8-919-013-98-98

• 3 комн. кв., п. Белая Речка, в 3 эт.к.д., кух. 9 кв.м, балкон заст., окна ПВХ, жил. дв., с/у разд., подвал, сарай, счётчики. Тел. 8-919-024-31-29

• 3 комн. кв., ул. Ленина, д. 7, переделана в 2 комн. кв., пл. 76,4 кв.м, кухня 7,5 кв.м, окна ПВХ, жил. дверь, новые батареи, без ремонта, 4/4 эт.д. Цена 1,3 млн.р. Тел. 8-919-025-50-16

• 3 комн. кв., центр, 4/5 эт.к.д., общ. пл. 60 кв.м, окна ПВХ, поджия, балкон застеклен, цена 1750 т.р. Тел. 8-915-799-62-88; www.an-zaharova.ru

• Часть дома, Ленин. пос., газ. отоп., 4 сотки земли, цена 600 т.р. Тел. 8-915-799-62-88; www.an-zaharova.ru

• 1/2 дома, 2 на квартале, общ. пл. 70 кв.м, отд. вход, 2 гаража.

Тел. 8-910-770-46-18; 8-910-770-38-94

• 1/2 дома, дерев., 8 сот., общ. пл. 67 кв.м, 3 комн., газ, скважина, удобства, рядом авто- и ж/д вокзал, цена 700 т.р. Тел. 8-919-013-98-98

• 1/2 дома, в черте города, газ. отоп., удобства в доме, скважина, веранда, 4 сот. земли, цена 1 млн. р. Тел. 8-919-013-98-98

• Дом, ул. Фурманова, общ. пл. 91 кв.м, уч. 8 соток, газ. отоп., 1 на кв., хороший сад или **меняю** на 1 комн. кв. в центре. Тел. 8-905-144-93-75

• Дом, д. Литвиново, 2 эт., 2015 г. постройки, электричество, вода х/г, газ баллонный, туалет, ванная, газ по границе уч. (подкл. 2016 г.), док. гор., собственник, возм. рег. ПМЖ, до остановки 10 мин. Тел. 8-905-610-13-56, Сергей

• Дом, ул. Загородная, д. 1, пл. 110 кв.м, полу подвал, 14 сот., все насаждения, Интернет, ТВ «Триколор». Тел. 8-910-779-64-58

• Дом, Ленинский пос., 124 кв.м, все удобства, 4 сот. земли, или **меняю** на дом меньшей площади с ч/у. Рассмотрю варианты. Тел. 8-910-677-33-70

• Дом, 25 сот. земли, д. Башкирово, баня, печ. отоп., рядом родник, цена 600 т.р. Тел. 8-910-095-31-85

• Дом, д. Ульяниха, дерев., общ. пл. 80 кв.м, хор. сост., газ. отоп., скважина, 18 сот. земли, огород, сад. Тел. 8-903-518-93-44, 8-985-805-26-52

• Дом, бревенч., газ. отоп., общ. пл. 47,2, жил. 24 кв.м, кух. 7 кв.м, больш. лет. пристрой, колонка рядом, уч. 6 сот., ухожен, цена 1,4 млн.р. Тел. 8-919-015-95-84

• Дом, бревенч., газ, общ. 37 кв.м, 2 комн., кухня, вода у дома, подвал, уч. 8 сот., ухожен, забор, цена 1530 т.р. Тел. 8-910-189-50-79, Татьяна

• Дом, бревенч., газ, печь, высок. потолки, общ. пл. 50 кв.м, комн. 23 кв.м, кух. 15 кв.м, уч. 7 сот., забор, колонка рядом, уч. 6 сот., ухожен, цена 1,4 млн.р. Тел. 8-910-095-25-03

• Земельный участок, 20 соток, д. Танеево. Тел. 8-919-023-34-83

• Земельный участок, 15 соток, с. Ильинское (в центре), чистый, ровный, хор. подъезд, свет, ПМЖ. Тел. 8-915-777-34-21

• Земельный участок, д. Стенки, 15 соток. Цена 315 т.р. Тел. 8-910-093-12-13

• Земельный участок в с. Флориши, 18 соток земли. Тел. 8-915-791-73-02; 8-930-744-80-90

• Земельный участок в д. Забелино, 15 сот. Тел. 8-915-771-38-67, до 22.00

• Земельный участок</

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ ПО КУПОНУ

РАЗНОЕ
ПРОДАМ

ДРОВА
по 850 р./куб.
Льготникам и пенсионерам –
скидки!
Доставка.
Т. 8-909-275-96-25

- Щенков немецкой овчарки. Тел. 8-915-770-52-18
- Щенки йоркширского терьера от чемпионов России и Франции, мальч. и дев. 20.01.2016 г.р., родословная РКФ, клеймо, прививки, питомник «Ларго Лайт». Тел. 8-910-770-96-37, Ольга
- Котят мейн кун, 3,5 мес., цвет чёрный элит, приучены к лотку, когтеточке, привиты, недорого, рассрочка. Тел. 8-910-770-68-96
- Мясо кроликов, 300 р. за кг. Тел. 8-915-771-40-03
- Крольчат крупных пород, кроликов декоративных. Тел. 8-919-005-70-88
- Кроликов бельгийский фландер, серый великан, разного возраста. Тел. 8-915-791-37-69, 8-915-761-52-82
- Кур-молодок, привитых, по предварительной записи. Тел. 8-930-743-20-79
- Кур-несушек хайсек, австралийские, фавероль, амераукана, яйцо столовое и инкубационное пород: хайсек, павловская, загорская, лососевая, маран, виандот, индушик, 5 мес. - 1500 р., 10 мес. - 2500 р. Принимаю заказы на суточных цыплят. Тел. 8-919-017-52-81
- Кур-несушек, домашних, по-росиян, гусей линда. Тел. 8-930-749-62-75, 8-904-032-72-03
- Кур-несушек, кур-молодок, д. Зайково. Тел. 8-915-764-94-77
- Цыплят, цыплят-бройлеров, гусят, по предварительной записи. Тел. 8-930-743-20-79
- Петухов домашних, цветных, молодого петушка породы ПК-11, 5 мес. Тел. 8-915-755-36-00
- Яйца свежие для инкубации: гусиные, утиные, куриные, фазаны. Петухов подросших, красивых. Козье молоко. Творог. Тел. 8-916-482-30-39, Сергей
- Яйца гусиные, можно для инкубации. Тел. 8-915-770-62-01
- Поросят вьетнамских вислобрюхих. Тел. 8-919-016-14-71, Олег
- Поросят вьетнамских вислобрюхих, 2-4 мес., борова и свиноматки, 1 год, на заказ покрытых, п. Литвиново. Тел. 8-904-654-03-23
- Коз дойных, козлят. Тел. 8-910-182-68-09, Елена
- Козлят, 2,5 мес., 2 дев. и 1 мальч. Тел. 8-915-776-34-86
- Молоко козье. Тел. 8-915-754-78-34
- Картофель, свойский, вкусный, мякоть жёлтая, 200 р./ведро. Тел. 8-910-179-88-25
- Комнатные растения: инжир, мильт, кофе. Тел. 8-910-099-08-12
- Варенье малиновое, вишнёвое. Тел. 2-46-94
- Клюкву. Тел. 2-16-37, 8-919-017-25-28
- Мёд. Тел. 8-961-113-26-21
- МЁД. Тел. 8-920-902-61-76
- Мёд. Тел. 8-910-676-88-26, Анна
- МЁД, вкусный и качественный. Тел. 8-910-673-64-60, Николай
- СЕНО в кипах. Обр.: Юрьев-Польский р-н, п. Хвойный. Тел. 8-910-674-32-88
- Сено луговое, в тюках, 300-350 кг, могу доставить. Тел. 8-915-760-19-21
- Сено. Тел. 8-910-094-84-21

РЕПЕТИТОР по английскому языку.
Профессиональная подготовка Ваших детей.
Т. 8-910-097-07-87

Реклама

- Зерно, комбиорм, отруби. Возможна доставка. Тел. 8-920-90-86-170
- Дрова, торф, навоз. Тел. 8-920-944-27-95
- Дрова. Тел. 8-915-760-19-21; 8-909-275-96-25
- Бой кирпича, отходы ЖБИ, щебень, гравий, песок. Тел. 8-915-760-19-21
- Перегной в мешках. Тел. 8-920-622-12-21
- Навоз, перегной. Тел. 8-915-760-19-21
- Швейную машинку «ПГМЗ», чугунную. Тел. 8-915-757-13-30
- Оверлок, б/у, в рабоч. сост. Тел. 8-919-007-79-22
- Газовую плиту «Гефест», в отл. сост., цвет белый, электророзжиг, гриль, вертел, таймер. Тел. 8-915-758-79-90
- Стиральную машину «Elenberg WM-4515», полуавтомат, цена 4 т.р. Тел. 8-910-172-93-73, 2-75-29
- Стиральную машину, новую, бочка, газ. котёл, новый, газ. колонку, б/у, холодильник «Атланта», 2-камер., отл. сост. Тел. 8-905-148-10-41
- Пищущую машинку, аккордеон немецкий. Тел. 8-909-654-08-83
- Телевизор «Thomson», диаг. 21 дюйм, цена 3 т.р. Тел. 8-920-627-53-24
- Системный блок. Цена 1,5 т.р. Тел. 8-910-185-56-17
- Компьютер, 1-ядерный, монитор 17 дюйм., мышь, клавиатура, колонки, очень дёшево. Тел. 8-904-596-08-72
- Рацию с антенной, хор. сост. Тел. 8-904-594-71-32
- Свадебное платье, очень красивое и изящное, цвет белый, р-р 44-46, «А»-силуэт, подъюбник с 2 кольцами, верх кружевной, американская пройма. Фата и подъюбник в подарок. Тел. 8-909-975-03-19
- Свадебное платье, цвет «шампань», р-р 42-46 + перчатки, аксессуары на голову, подъюбник с 1 кольцом, туфли, р-р 36, отл. сост. Цена 15 т.р. Тел. 8-905-611-32-63
- Украшения на свадебную машину. Тел. 8-910-675-39-98
- Мутоновую шубу, б/у, цвет серый, р-р 46-48, длина чуть ниже колена, с поясом, в отл. сост., 5,5 т.р. Тел. 8-915-799-55-85
- Дубленку жен., р-р 60, чёрного цвета. Тел. 8-915-758-31-50
- Дубленку, жен., натуральную, цвет корич., р-р 44-46, цена 1100 р., комбинезон «весна», от 0 до 8 мес. Тел. 8-915-752-17-82
- Комбинации, нов., белые, р-р 52, 85 р., розовую рижскую р-р 50, 120 р., простую, цветами, р-р 50, 50 р. Тел. 8-910-676-85-14
- Джинсы муж., новые и б/у, р-ры 32, 34. Косметички и кошельки ручной работы. Углы наружные для сайдинга. Тел. 8-915-750-29-82
- Сапоги жен. зим., новые, цвет чёрный, р-р 36, Финляндия, в подарок замшевые зим. сапоги в хор. сост., коричневые, р-р 36. Тел. 8-919-023-12-89
- Жен. сапожки, модельные, р-р 37-38, весна-осень, каблук 10 см, цвет шоколадный, цена 1,5 т.р., б/у мало. Тел. 4-04-35
- Обувь на мальчика, р-р 18-20, фирмы «Котофей», «Антилопа», ходили мало, т.к. ездили в коляс-

- ке. Тел. 8-915-755-85-20
- Роликовые коньки, р-р 37, 500 р. Тел. 8-910-771-71-26
- Велосипед детский, на 3-5 лет, цена 2,5 т.р., кимоно, на 5-7 лет, цена 1 т.р. Тел. 8-910-676-61-05, после 18.00
- КНИГИ: подписные издания русских писателей (Куприн, Шолохов, Гладков, Маршак и т.д.). Тел. 2-11-76
- Книги: библиотека для молодой семьи из 20 книг, тв. перепл., А. Толстой «Хождение по мукам», 1952 г.в., Л. Толстой, романы. Тел. 8-910-175-78-91, с 9:00 до 20:00
- Книги: сказки «1000 и одна ночь», «Сказки народов мира», В. Пикуль, 14 шт. Тел. 8-910-184-23-41
- Кофейный набор «Пастушка», красивый, 16 предметов, импорт. чайный набор на подставке. Тел. 8-910-175-78-91, с 9:00 до 20:00
- Пианино «Владимир», 1 хозяин. Тел. 2-62-94; 8-910-770-46-18
- Инвалидную коляску, складную, 5 т.р. Тел. 8-905-617-04-87
- Детскую коляску «САМ Dinamiko», Италия, 3 в 1 (люлька, автолюлька, прогулочный блок), цвет тёмно-синий, цена 15 т.р., после 1 ребенка, отл. сост. Тел. 8-915-790-29-23
- Коляску прогулочную «Jetem Castle», сост. хор., дождевик, тепл. матрац, накидка на ноги в компл., 3 т.р. Тел. 8-910-170-89-55, Наталья
- Дет. коляску-трансформер, цена 4 т.р. Тел. 8-915-799-62-88
- 2-сп. перину пуховую, б/у. Тел. 8-910-775-07-79
- 2 кресла с деревянными подлокотниками, б/у, дёшево. Тел. 8-909-975-03-19
- 1-спальнью кровать с наматрасником. Тел. 8-915-757-13-30
- Стенку, небольшую, в комнату, срочно. Тел. 8-919-008-61-35
- ЛЮСТРУ, хрустальную, большую, с подвесками, красивую, цена 4 т.р. Тел. 8-915-779-98-58
- Люстры хрустальные, 2 шт., пр. Гусь-Хрустальный, диам. 50 и 65 см, цена ниже магазинной. Тел. 8-910-677-33-70
- Торговые стеклянные шкафы-витрины. Тел. 8-910-172-98-53
- Торговое оборудование: столы и стеллажи. Тел. 8-915-799-57-07
- Лес-кругляк, еловый, 5 м, 8 шт. по 6 м. Тел. 8-910-774-76-19, 8-961-252-51-48
- Пилу «Урал 2т Электрон», и циркулярку с фуганком 220 в. Тел. 8-910-777-95-62
- Перфоратор, болгарку, электродрель, электрорубанок, электропушку, бензокосилку, дёшево. Тел. 8-930-831-38-68
- Мойку для кухни, из нержавеющей стали, 80x60, глубокую, со смесителем. Тел. 8-910-670-83-59
- Ружьё помповое «Ремингтон-870», 12 калибр. б/у. Тел. 8-919-025-02-24
- Шпалы, ж/б. Дешево, доставлю. Тел. 8-919-000-28-15
- Мини-мойку «KERXER K 5.675», ворота роллетные, автомат., 2 м шириной, 1,8 м высота. Тел. 8-920-622-09-97
- Пояс и носки из собачьей шерсти, ручной вязки. Тел. 8-903-832-26-84

РЕКЛАМА

25 марта в ДК г. Кольчугино
состоится
широкая распродажа
элитных моделей
верхней
женской одежды
(пальто, плащи)
ПАЛЬТО от 3200 до 5200 рублей!
Ждём Вас с 9.00 до 18.00.

Реклама

Кафе «Рандеву»

- ♦ Банкеты от 600 р./чел.
- ♦ Детские праздники от 150 р./чел.
- ♦ Поминки от 400 р./чел.
- ♦ Услуга «Наше меню – к Вам домой»
- ✓ Обеды; ✓ Заказное меню; ✓ Шашлыки; ✓ Роллы; ✓ Пицца.

Ждём Вас по адресу: ул. Ленина, 2
2-08-01, 8-903-648-30-32

Реклама

ООО «Гусевский арматурный завод «Гусар»
г. Гусь-Хрустальный

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- ♦ операторов станков с программным управлением 3-5 разряда (требование: образование не ниже среднего профессионального), заработка платы от 45 тыс. руб.;
- ♦ токарей 4-5 разряда, заработка платы от 35 тыс. руб.

По профессиям возможно обучение.

МЫ ГАРАНТИРУЕМ: достойную зарплату, весь соц. пакет, карьерный рост, иногородним предоставляется ведомственное жильё или бесплатное общежитие.

Телефон: 8 (49241) 3-77-00,
e-mail: job@gusarm.ru
Обращаться по адресу:
г. Гусь-Хрустальный, ул. Транспортная, д. 57

Реклама

**МЕБЕЛЬНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ
НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ
ТРЕБУЮТСЯ:**

- ✓ швея;
- ✓ обивщики м/мебели;
- ✓ становчики;
- ✓ шлифовщицы;
- ✓ менеджер по продажам.

Обучение предусмотрено.
Т. 2-77-50, 2-79-64

Реклама

РОГА лося, оленя. Цена от 200 до 400 р./кг. Приедем сами.

T. 8-910-091-34-54

Реклама

**ПОКУПКА
РАДИОДЕТАЛЕЙ СССР.**

Транзисторы, микросхемы, реле, конденсаторы. Самописцы, платы от приборов, пускатели, контакторы. Техническое серебро. Приедем сами.

T. 8-910-091-34-54

Реклама

Старинные иконы, картины от 50 тыс. руб., самовары, книги до 1920 года, колокольчики, мебель

Тел. 8-920-075-40-40
antikvariat22@mail.ru

Реклама

● Морозильный ларь. Тел. 8-920-908-92-11

● Медные и серебр. монеты России до 1917 г. Тел. 8-915-756-30-73

● Антиквариат: иконы, награды, значки СССР, статуэтки, самовары, колокольчики, картины, мебель, монеты, трофеиные вещи, военную форму и т.д. Тел. 8-906-564-87-04

● Бокалы для вина из цветного хрусталия, пр-во Гусевский Хрустальный завод. Тел. 8-910-098-

93-02
● Диван, срочно, в хорошем состоянии, недорого. Тел. 8-915-758-79-90

РАЗНОЕ
В РАЗНОМ

● ИЩУ сиделку с проживанием для женщины 95 лет, в 2 комн. кв., подробности при встрече. Тел. 8-909-654-08-83

● ИЩУ однополчанина, Владимира Носова, служили на Камчатке. Звонить Анатолию Милованову. Тел. 8-926-001-29-61

● ПРОПАЛ кот, окрас рыжий, с коротким хвостом, кличка «Симба». Владеющих информацией прошу позвонить по тел. 8-910-185-60-13

● ОТДАМ журнал «Оракул» (предсказания, взгляд в будущее, шестое чувство, уникум, призвания), 2013-2014 гг. Тел. 4-04-35

● 3 бездомных котёнка, около 4 мес., ищут хозяев, игривые, в еде неприхотливые, ждут вас во дворе дома 18Б по ул. Дружбы (паспортный стол).

● Хороший умный щенок, 4 мес., от матери овчарки, ждёт своих хозяев, окрас чёрный, хороший сторож. Тел. 8-915-753-12-73

**Объявления по телефону
не принимаются!**

Заявления на публикацию рекламы в газете при безналичном расчёте можно присыпать по электронной почте на адрес редакции: **golos2009@yandex.ru**

Укажите в заявлении текст объявления, количество публикаций, приложите полные реквизиты.

ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ ПО КУПОНУ

АВТОРЫНОК

ПРОДАМ

● Зим. резину, R15, 245x70, цена договорная. Тел. 8-915-771-38-67

● 2 колеса для а/м «Волга» «Voltyre» с летней резиной, R14, 205x70, состояние новых, цена 2,5 т.р., торг. Тел. 8-919-021-68-83

● Резину всесезонную «Кама», 205x70 R16, отл. сост. Тел. 8-904-594-69-89

● Резину, 2 шт., практич. нов. протектор, 205x50 R16, индекс скорости W, цена 2 т.р. за всё. Тел. 8-985-457-01-36

● Диски, стальные, для а/м «Форд фокус», «Фольксваген Пассат». Тел. 8-980-754-31-40

● Кардан, классика, с нов. подвесным подшипником, 500 р.

Тел. 8-906-615-12-94

● Колесо для УАЗ, R16, резину, 2 шт., 245x70 R16, цена 4 т.р. Тел. 8-905-140-33-53

● 3/4 для а/м «Газель»: стартер, генератор. Тел. 8-919-021-68-83

● Запчасти для ГАЗ 21: нов. планетарка для зад. моста, диски. Тел. 8-910-774-76-19, 8-961-252-51-48

● Мотоцикл М101-А, 1960 г.в. Тел. 8-915-757-13-30

● Мотоцикл «Восход 2М», в разобранном состоянии, много з/ч (2 двигателя разобр., рама с колёсами), 2 т.р. за всё. Тел. 8-985-457-01-36

● ВАЗ 21099, 2000 г.в., цвет красный, в хор. раб. состоянии. Тел. 8-919-021-68-83

● ВАЗ 21099, 1995 г.в., на ходу, можно на з/ч, 30 т.р. Тел. 8-960-727-12-33

● ВАЗ 21099, 1998 г.в., инженер, цвет красный. Тел. 8-919-024-72-74

● ВАЗ 21110, 2001 г.в., цвет «светло-зелёный металлик», 8 кн., норм. сост., на хор. ходу, зим. резина, цена 65 т.р., торг при осмотре. Тел. 8-909-275-30-58

● ВАЗ 21214 «Нива», 2003 г.в., цвет синий, сост. хор. Тел. 8-910-770-46-18; 2-62-94, с 20:00 до 24:00

● ГАЗ 3110 «Волга», 2003 г.в., 402 дв., 50 т.р. Тел. 8-906-560-34-54

● Трактор Т-50, без двигателя, без документов, цена 20 т.р. Тел. 8-919-000-28-15

● А/м «ДАВ Феникс», 2013 г.в., турбодизель, пр. 26 т.км, расход топлива 10-12 л, тент, грузоподъёмность 3,5 т, ГУР, кондиционер, цена 415 т.р., торг. Тел. 8-919-000-28-15

● А/м «Lexus RX 350», 2008 г.в., дилерский, все ТО, 149 т.км, полн. компл. Цена 1120 т.р. Тел. 8-905-141-07-27

● А/м «Нива Шевроле», 2004 г.в., хор. сост., цвет серебристый, 2 комплекта резины, цена 175 т.р., торг. Тел. 8-919-014-31-16

● А/м «Nissan Almera», 2014 г.в., 1 хоз., проб. 17 т.км, чёрный, идеальный сост., цена 540 т.р. Тел. 8-915-760-98-08

● А/м «Mazda 3», 2007 г.в., цвет синий, дв. 1,6, АКПП, седан, хор. сост., цена 345 т.р. Тел. 8-915-760-98-08

● А/м «Тойота Аурис», 2008 г.в., пр. 43 т.км, дв. 1,6, 124 л.с., цвет «серебристо-серый», МКПП, 2 компл. рез. на дисках. Тел. 8-915-761-30-16

● А/м «Volkswagen», 1991 г.в., сост. хор. Тел. 8-962-085-72-26

● А/м «Volkswagen Вога», декабря 1999 г.в., зеленый, пр. 220 т.км, хор. сост., 300 т.р. Тел. 8-919-002-17-56

● А/м «Фольксваген Пассат», универсал, 1991 г.в., чёрный, сигнализ., ЦЗ, цена 100 т.р., на ходу, хор. сост. Тел. 8-960-734-91-14

● А/м «Форд Фокус 1», 2004 г.в., дв. 2 л, 131 л.с., АКПП, цвет серебристо-зелёный, хор. сост., цена 210 т.р. Тел. 8-910-770-91-26, 8-910-775-57-42

● А/м «Хонда Аккорд», 1997 г.в., 125 т.р. Тел. 8-910-671-85-26

КУПЛЮ

● Колеса или шины на «Газель», R16. Тел. 8-910-183-04-05



ИП Точилин А.С.
ОГРН 314332624700023

- ✓ Продажа и покупка квартир
- ✓ Продажа земельных участков
- ✓ Оформление перепланировок
- ✓ Аренда недвижимости
- ✓ Обмен недвижимости
- ✓ Услуги по приватизации
- ✓ Юридические услуги

ул. Дружбы, д. 29, пав. 2,
т. 8-930-749-45-05, 8-910-097-02-77

- 3/4 для трактора «Беларусь» 82-2. Тел. 8-919-000-28-15
- 3/4 для трактора «Беларусь». Тел. 8-919-016-37-96
- А/м ГАЗ 3110 «Волга», УАЗ 3962 («буханку»). Тел. 8-916-664-88-64
- А/м «Ока», негнилую, можно после ДТП, багажник, колёса или резину на а/м «Ока». Тел. 8-960-737-35-96, после 18.00
- Резину летнюю, р-р 215x45 R17, 2 шт. Тел. 8-980-751-42-50
- Прицеп к легковому а/м в любом состоянии, с документами, недорого, рассмотрю битые и гнилые. Тел. 8-910-092-07-61

НЕДВИЖИМОСТЬ

ПРОДАЮ

● 1 комн. кв., ул. Ломако, д. 26, пл. 37/24/9 кв.м, натяж. потолки, окна и лоджия ПВХ, с/у совм., межкомн. двери. Цена 1 млн. 200 т.р. Тел. 8-910-097-02-77

● 1 комн. кв., ул. Школьная, д. 11, пл. 33/18/6, 7 кв.м, окна и балкон ПВХ, с/у совмешен, межкомн. двери, остаётся кухня, душевая кабина. Цена 1 млн.р. Тел. 8-910-097-02-77

● 1 комн. кв., ул. Дружбы, д. 15, пл. 30/17/6 кв.м, углов., окна ПВХ, с/у совмешен, балкон не заст., жел. дв. Цена 830 т.р. Тел. 8-910-097-02-77

● 1 комн. кв., ул. Максимова, д. 23, пл. 31/14/8 кв.м, окна дерев., лоджия ПВХ, натяж. потолок в комн., счётчики на воду и газ, вх. дерев. дверь, с/у совмешен. Цена 880 т.р. Тел. 8-910-097-02-77

● 1 комн. кв., ул. 50 лет Октября, д. 28, пл. 31/17/6 кв.м, окна дерев., с/у разд., балкон не заст., жел. дв. Цена 850 т.р., торг. Тел. 8-910-097-02-77

● 1 комн. кв., ул. К. Маркса, евроремонт, новая мебель на 2 комн. кв., погаша задолженность по коммунальным услугам. Рассмотрю все возможные варианты. Тел. 8-915-777-88-10

● 2 комн. кв., 2 или 3 этаж, неугловую, недорого. Не предлагать: барачного типа, аэрором, Ленинский пос., п. Белая Речка, 9-ти этажные дома, малосемейки. Тел. 8-920-923-77-41

балкон не застек., с/у совмешен, вх. дерев. дверь, окна дерев., комн. не проход., нов. сантехника. Цена 1 млн. 200 т.р., торг. Тел. 8-910-097-02-77

● 2 комн. кв., ул. Добровольского, д. 11, пл. 46/29/6 кв.м, неугл., балкон ПВХ, в большой комнате окно ПВХ, с/у раздел., комн. не проходные, жел. дв. Цена 1200 т.р. Тел. 8-910-097-02-77

● 2 комн. кв., ул. III Интернационала, д. 59, пл. 41,5/28/6 кв.м, комн. проходные, угловую, с/у разд., окна ПВХ, балкон не застек. Цена 950 т.р. Тел. 8-910-097-02-77

● Коттедж, ул. Волочаевская, пл. 600 кв.м, жил. 132 кв.м, 9 сот. земли, свет, газ, центр. водоснабжение, канализ., два с/у, душ. кабина, два окна ПВХ, остальные окна дерев., недостроен. баня, гараж 11x5, подвал под всем домом, забор из профлиста. Цена 5 млн.р., торг при осмотре. Тел. 8-910-097-02-77

● 1/2 дома, бревенч., ул. Комарова, пл. 56,6 кв.м, 4 сотки земли, газ, скважина, окна ПВХ, хороший сост., все удобства. Цена 1 млн. 50 т.р. Тел. 8-910-097-02-77

● ДОМ, д. Воронцов, пл. 38 кв.м, 20 соток, свет, ИЖС, подходит под материн. капитал, до города 10 км, до Москвы 110 км. Цена 550 т.р., торг. Тел. 8-910-097-02-77

● Коттедж, ул. К. Маркса, евроремонт, новая мебель на 2 комн. кв., погаша задолженность по коммунальным услугам. Рассмотрю все возможные варианты. Тел. 8-910-750-06-92

● ДОМ на 2 комн. кв. с доплатой или ПРОДАМ. Тел. 8-919-004-71-66

● 3 комн. кв., ул. Котовского, 1/2 эт.к.д., без ванной, сарай, ремонт, пл. 48 кв.м, газ. отоп., счётчики на дом, 1 комн. кв., центр, или ПРОДАМ. Тел. 8-910-673-52-10

МЕНЯЮ

● 1 комн. кв., ул. К. Маркса, евроремонт, новая мебель на 2 комн. кв., погаша задолженность по коммунальным услугам. Рассмотрю все возможные варианты. Тел. 8-915-777-88-10

● 2 комн. кв., ул. III Интернационала, д. 59, пл. 41,5/28/6 кв.м, комн. проходные, угловую, с/у разд., окна ПВХ, балкон не застек. Цена 950 т.р. Тел. 8-910-097-02-77

● 3 комн. кв., ул. Котовского, 1/2 эт.к.д., без ванной, сарай, ремонт, пл. 48 кв.м, газ. отоп., счётчики на дом, 1 комн. кв., центр, или ПРОДАМ. Тел. 8-910-673-52-10

● 2 комн. кв., ул. Победы, д. 11, пл. 44/28/6 кв.м, неугл., с/у совм., комн. проходные, окна дерев., балкон не застек., вх. дерев. дверь. Цена 900 т.р., торг. Тел. 8-910-097-02-77

● 2 комн. кв., ул. Дружбы, д. 4, пл. 44/31/6 кв.м, неугл., с/у разд., нов. сантех., комн. прох. Цена 1100 т.р. Тел. 8-910-097-02-77

● 2 комн. кв., ул. Ленина, д. 8, пл. 40/26/6 кв.м, окна ПВХ, балкон не застек., с/у совм., комн. проходные, межкомн. двери, кух. гарнитур, нов. сантехника. Цена 1 млн. 200 т.р. Тел. 8-910-097-02-77

● 2 комн. кв., ул. Ленина, д. 8, пл. 48/27/6 кв.м, комн. проходные, с/у совмешен, окна дерев., без ремонта. Цена 1 млн.р. Тел. 8-910-097-02-77

● 2 комн. кв., ул. Добровольского, д. 23, пл. 52/31/9 кв.м, комн. не проход., с/у разд., окна и лоджия ПВХ, требует ремонта. Цена 1300 т.р. Тел. 8-910-097-02-77

● 2 комн. кв., ул. 50 лет Октября, д. 7, пл. 43/28/6 кв.м, неугловой,

удобные двухсторонние ручки

прочный каркас из квадратной оцинкованной трубы 25x25

усиленное крепление поликарбоната: саморез + оцинкованная лента

поликарбонат собственного производства с защитой от ультрафиолета

65 см

3,4 м

7, продольных усиливаний

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

27

Состоялись публичные слушания

10 марта 2016 года в 14.00 часов в актовом зале администрации Кольчугинского района состоялись публичные слушания по вопросу обсуждения проекта решения Совета народных депутатов Кольчугинского района «О принятии Устава муниципального образования Кольчугинский район».

Количество жителей Кольчугинского района, принявших участие в публичных слушаниях – 13 человек.

По результатам публичных слушаний приняты следующие рекомендации:

1. Совету народных депутатов Кольчугинского района:

- на очередном заседании Совета народных депутатов Кольчугинского района рассмотреть принятые на публичных слушаниях 10 марта 2016 года рекомендации участников публичных слушаний по проекту решения Совета народных депутатов Кольчугинского района «О принятии Устава муниципального образования Кольчугинский район»;

- принять проект решения Совета народных депутатов Кольчугинского района «О принятии Устава муниципального образования Кольчугинский район» за основу с учетом всех замечаний и предложений от МИНОСТА России по Владимирской области и главы города Кольчугино.

Ю.В. ВИНОГРАДОВ,

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ КОЛЬЧУГИНСКОГО РАЙОНА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

от 11.03.2016 № 162

О внесении изменений в перечень должностных лиц администрации Кольчугинского района, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, утверждённый постановлением администрации Кольчугинского района от 22.06.2011 №323 (редакция от 01.12.2014 №1441)

В соответствии с Законом Владимирской области от 14.02.2003 №11-ОЗ «Об административных правонарушениях во Владимирской области» (в редакции от 09.02.2016 №5-ОЗ), Законом Владимирской области от 12.07.2006 №96-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления Владимирской области отдельными государственными полномочиями по вопросам административного законодательства», руководствуясь Уставом муниципального образования Кольчугинский район, администрация Кольчугинского района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в перечень должностных лиц администрации Кольчугинского района, уполномоченных составлять протоколы об административных правонарушениях, утвержденный постановлением администрации Кольчугинского района от 22.06.2011 №323 (в редакции от 01.12.2014 №1441), следующие изменения:

1.1. В пунктах 1, 5, 6 слова «пункты 1, 4, 5, 6 статьи 6», заменить словами «пункты 1, 4, 5 статьи 6».

1.2. Пункт 7 исключить.

1.3. Пункт 8 считать пунктом 7 соответственно.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на главу администрации Кольчугинского района.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его принятия и подлежит официальному опубликованию.

Ю.В. ВИНОГРАДОВ,

и.о. главы администрации района

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ИЛЬИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КОЛЬЧУГИНСКОГО РАЙОНА ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

от 10.03.2016 № 15

Об организации пункта по подключению к сети «Интернет»

В целях обеспечения права неограниченного круга лиц на свободный и бесплатный доступ к информации о деятельности органов местного самоуправления, в соответствии с Федеральным законом от 09.02.2009 №8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления», руководствуясь Уставом муниципального образования Ильинское сельское поселение, администрация Ильинского сельского поселения

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Организовать пункт подключения к сети «Интернет».

2. Пункт подключения к сети «Интернет» разместить в кабинете №1 здания администрации сельского поселения, расположенного по адресу: 601756, Владимирская область, Кольчугинский район, пос. Большевик, ул. Спортивная, дом №11.

3. Установить время пользования интернетом с 8:00 до 16:00, перерыв с 12:00 до 13:00.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации по вопросам жизнеобеспечения.

5. Постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

О.Н. ДАДАШЕВА,

глава администрации

УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация Кольчугинского района
Владимирской области,
ООО «Голос кольчугинца»

ИЗДАТЕЛЬ:
ООО «Голос кольчугинца»

**Главный редактор –
САШИНА Ольга Владимировна**

КОНКУРС

Наша гордость – юные мастера

12 марта в Картичной галерее состоялась торжественная церемония награждения участников и победителей VII районного конкурса росписи по дереву среди юных кольчугинских мастеров. Напомним, что ещё 20 февраля 38 участников поборолись «силами» и умением в декоративно-прикладном творчестве в честь предстоящего юбилея города Кольчугино. И это – своеобразный рекорд, демонстрирующий престижность народного художественного творчества среди кольчугинской молодёжи.



19 марта
ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ

Александр Гудников

"НА КРУГИ СВОЯ"

КЛАССИЧЕСКАЯ ГИТАРА, АВТОРСКАЯ ПЕСНЯ,
ПОЭЗИЯ, РУССКИЕ И ЦЫГАНСКИЕ РОМАНСЫ

В концерте принимают участие:
Лауреат Международных конкурсов
Юлия Гудникова,
Творческое объединение "Гитара+",
Клуб "Гостиная бардов"
ВХОД СВОБОДНЫЙ



Как обычно, конкурсантам соревновались в жанровых номинациях – это традиционная роспись, авторская Тумановская роспись и современная точечная роспись. Возрастной диапазон участников – от 10 до 17 лет. Юные мастера представляли первую, вторую и седьмую школы, а также основную Стенковскую школу, учреждения дополнительного образования были представлены воспитанниками Центра внешкольной работы и Детской школы искусств Кольчугинского района, учреждения культуры – воспитанниками Студии росписи по дереву Е.С. Тумановой



вой при Картичной галерее и культурно-досугового объединения Бавленского сельского поселения.

И как всегда, участники конкурса удивили и порадовали конкурсную комиссию, в которую вошли Е.Г. Рубашенко, Е.В. Иванычева, Н.В. Шалахаева. Члены жюри отметили, что работы юных мастеров значительно выросли качественно и соответствуют заявленным жанрам. В результате победителями, награждёнными дипломами I степени, были названы Л. Егорова, А. Паньковская, Л. Комлякова, А. Ильина, М. Морозова, Д. Плевина, В. Галибина. Дипломы II степени вручены А. Чумарёвой, А. Козловой, В. Большаковой, В. Гарус, И. Шагиной, Е. Гужовой, П. Павловой, Д. Поповой, О. Митрофановой. Дипломами III степени награждены П. Гусенкова, Е. Русакова, А. Коломейцева, Д. Стригинова, В. Надеждина, М. Боровкова, С. Силаева. Поощрительными дипломами были отмечены Е. Шевченко, Т. Хатакова, Р. Коновалов, А. Нечитайло, А. Киселёва, Е. Свешникова, Ю. Тумановская, А. Копина, Д. Кузмина, П. Каменкова, Е. Осокина, М. Логачёва, А. Савина, А. Сурсякова, А. Старостина. А помогали ребятам добиться успеха их преподаватели-наставники Е.С. Туманова, И.Н. Киселёва, М.В. Посадская, Л.Н. Комкова, Е.А. Королёва, Л.С. Находкина, Ю.А. Ахмедова, Л.В. Зубкова, Е.В. Иванычева.

Дипломы в этом году были оригинальными, в дизайнерском исполнении – такая возможность появилась благодаря приобретению принтера на средства, которые были выделены в виде гранта ВПОО «Милосердие и порядок». Кроме того, начальник отдела по социальным вопросам данной общественной организации Д.В. Торопыгина вручила победителям и призерам памятные подарки.

О. АНТОНОВА

24 марта, ДК г. Кольчугино, в 18.00

Цена билета от 300 руб.

Тел. для справок: 9-13-13

Артист, который умеет всё

Игорь Христенко

12+

Реклама

ООО МФО "Займинвест"

Быстрые займы

от 0,7% в день

за 15 минут

Без выходных

ул. Ленина, д.27а, ТЦ "Елена", 2 этаж, офис 18

8 (920) 923-6-888

ООО МФО "Займинвест". СРОК ЗАЙМА ДО 30 ДНЕЙ, ПРОЦЕНТНАЯ СТАВКА -1% В ДЕНЬ(365% ГОДОВЫХ), ОБЛАДАТЕЛЕМ ПЛАТИНОВОЙ ДИСКОНТНОЙ КАРТЫ ООО МФО "Займинвест" - 0,7% В ДЕНЬ(256% ГОДОВЫХ). ЗА ПРОСРОЧКУ НАЛАГАЕТСЯ ШТРАФ-20% ГОДОВЫХ ОТ СУММЫ ПРОСРОЧЕННОЙ ЗАДОЛЖНОСТИ. ЗАЙМЫ ПРЕДСТАВЛЯЮТСЯ ГРАЖДАНАМ РОССИИ ОТ 23 ДО 70 ЛЕТ, ИМЕЮЩИМ МЕСТНУЮ РЕГИСТРАЦИЮ. СВ-ВО РМН № 651303017002728

Реклама

Реклама в «ГК»:
звоните
2-31-48.

Реклама